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ΟΠΩΣ ΕΞΗΓΓΕΙΛΕ ΧΘΕΣ Ο κ

”Epya iiyouc 500 έκατ. 8ά έκτελέοει
η Γ.Γ. ΆΑΛητίΰμοϋ οτό Ν. ‘Ηρακλείου

Ο Γ.Γ.Α. κ. Κϊμωνας Κουλούρης.

ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Τεσοερα χωριά
αχχειΛούνται
απο πυρκαια.

Μεγάλη πυρκαγιά, που μέχρι 
στιγμής έχει αποτεφρώσει χιλιά 
δες στρέμματα δασικής και καλ 
λιεργημένης έκτασης σε από­
σταση 7 περίπου χιλμ. <και έχει 
κάψει μελίσσια Κάι εκατοντά­
δες αιγοπρόβατα, ξέσπασε 
την Κυριακή το βράδυ στην 
περιοχή Ρουσσόξυλο' Μαλών 
της Ιερά-ετρας.

Από την πυρκαγιά που σιυνε 
χώς επεκτεινόταν λόγω των 
σφοδρών ανέμων κινδυνεύει ά 
μεσάτο χωριό Καλαιμαύκα, ενώ 
απβΐιλούνται τα χωριά Μάλες, 
Ανατολή' και Πρίνα.

τοντάδες πολιτών που πρασπα 
θούν με αυτοθυσία να βοηθή­
σουν στην κατάσβεση της βρί­
σκονται με τον αέρα, εναντίαν 
τους.

Στον τόπο της πυρκαγιάς τέ 
λος βρίσκονται και συντονί­
ζουν την διαδικασία αντιμείτώ 
πισης της ο υφυπουργός Γεωρ 
γίας κ. Γιικόνογλου, ο Ναμιάρ 
χης Λασιιθίο» και τα στελέχη 
των υπηρεσιών αντιμετώπισης 
'είκιτάίκίτων αναγκών.

® ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ — ΜαμούΘ, ύψους 500 εκατομμυρίων δρα­
χμών, για την εκτέλεση αθλητικών έργων στο Νομό Ηρα­
κλείου εξήγγειλε ο Γ.Γ.Α. κ. Κϊμωνας Κουλουρης, κατά τη 
διάρκεια σύσκεψης που έγινε χθες το πρωί στην αίθουσα
του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου της πόλης 
μας. Παράλληλα, όπως είπε ο κ. Κουλούρης, η Γ.Γ.Α. είναι 
διατεθειμένη να διαθέσει ποσόν 300 εκατομ. δρχ., για να κα 
τασκευάσει ένα στάδιο αντάξιο της ιστορίας του ΟΦΗ, σε 
χώρο που θα της υποδειχθεί, όταν δε παραδοθεί στον Ηρα- 
κλειώτικο Σύλλογο, να δώσει με τη σειρά του τον χώρο του 
σημερινού γηπέδου για τη δημιουργία πρασίνου ή ό,τι άλλο 
ήθελε κριθεί αναγκαίο μέχρι τότε. Το ήμισυ του ποσού των 
500 εκατομ. δρχ., τα οποία διαθέτει η Γ.Γ.Α. για έργα στο
Νομό μας, θα δοθεί για τη δημιουργία του 
δίου στην περιοχή Λίντο.

Παγκρητίου Στα-

Αναπτυξιακό Συνέδριο για το Οροπέδιο Λασιδίου που εγινε το Σαόδα 
τοκύριακο στο Τξερμιάδω και στον Αγιο Γεώργιο.

, Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT — ΛΙΟΝΤΟΣ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗβΗΚΕ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΤΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ 
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ

Στον τόπο της πυρκαγιάς έ 
φθασαν χθες τα πρωί τρία πυρο 
σβεστιικά αεροπλάνα, παυ, ό­
μως λόγω επίσης των σφοδρών 
ανέμων δεν μπορούν να προσ 
φέρουν άμεσα την βοήθεια τους. 
Το ίδιο αδύναμη να ελέγξει 
την φωτιά είναι το σύνολο της 
δύναμης των πυρασβέστικών 
ικαΐι άλλων υπηιριεσιών, ενώ βκα

ΒέίβαίΙως, η, aitta της πυρκα­
γιάς δ®ν είναι για την ώρα γνω 
στή. Ακούστηκε πάντως, χωρίς 
ακόμα κάτι τέτοιονα μπορεί να 
ελεγχθεί, ότι δεν αποκλείεται 
να είναι αποτέλεσμα ειμπρης 
σμού. Όπως και να έχει, και 
πέραιαπό όλα τα άλλα σίτον τρα 
γικό απολογισιμό της περιλαμ 
ιβάνεται η καταστροφή του μο 
ναδικού πευκαδάσους της Κρή 
της.

>
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Αύρ:ο ΤΕΤΑΡΤΗ 31 Αυγούστου — Ώρα 9,30' 
Η ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΞΗ

ΤΩΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΟΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ! ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Σε μια ανεπανάληπτη βραδυά με τραγούδια, χορούς και 
παραδοσιακή μουσική της Κρήτης.
Εισιτήρια δρχ. 300 και 150 πουλιούνται στα ειδικά ταμεία 
των εκδηλώσεων.
Ισχύουν και εισιτήρια Εργατικής Εστίας.

ΟΠΩΣ ανακοίνωσε ο κ. Κου- 
λούρης, τα1 έργα τα: οποία θα εκ 
τελεσθούν στο Νομό Ηρακλείου 
είναι τα ακόλουθα:
• Δημιουργία Παγκρήτιου 

Σταδίου Νομού Ηοακλείου στην 
περιοχή Λίντο, προ'υ'πολογι- 
σμού 1250 εκατομ. δρχ., με ση,με 
ρινές τιμές. Οι εργασίες κατασκευ 
ής θ' αρχίσουν το πρώτο δίμηνο 
του προσεχούς έτους 1984. θα 
περιλαμβάνει στίβο με οχτώ δια 
δραμές, διεθνών και ολυμπιακών 
προδιαγραφών, γήπεδο· με χλοο· 
τάπητα, ήλεκτρο φωτισμό, κιρκί 
δες 30.Ό00 θέσεων. Κάτω από τις 
κερκίδες θα γίνουν όλες οι βοηθη 
τικές εγκαταστάσεις για βαρειά 
αθλήματα κλπ.

® Αποπεράτωση κλειστού γυ 
μναστηρίου (35 εκατ. δρχ.).

® Δημιουργία κλειστού κολυμ 
βητηρίου (60 εκατομ1. δρχ.)

® Συμπληρωιμστικά έργα· και 
χλοοτάπητας στο Εθνικό Γυμνά 
στήριο (10 εκατομ. δρχ.)

® Κλειστό γυμναστήριο, πολ 
λαπλών χρήσεων και πνευματικό 
κέντρο (30 εκατομ. δρχ.)

Φ Αναμόρφωση αθλητικών 
χώρων στα τείχη. Η χρηματοδό 
τηση (6 εκατομ. δρχ.) θα γίνει 
μέσω του Δήμου Ηρακλείου.

® Μετατροπή του εργοστασϊ 
ου της ΔΕΗ — μόλις παραχωρη 
θεί — στην περιοχή της Λαχονα 
γοράς, σε γυμναστήριο και κοπή 
λατήριο, προ'υ'πολογί'σμού 25 ε­
κατομ. δρχ.

Φ Κλειστό γυμναστήριο1 στην 
Αλ ι κα ρ ναισ σό προ ύπ ολογι σμο ύ 
25 εκατομ. δρχ.

Φ Στηρίζονται πρωτοβουλίες 
του Δήμου Ηρακλείου με ποσόν 
7 εκατομ. δρχ, για την αξιοποίη 
ση ελεύθερων χώρων, προκειμέ 
νου να δημιουργήσει' παιδικές χα 
ρές, γήπεδα' μπάσκετ κλπ.

φ Χρηματοδοτείται το Νοιμαρ 
χιακό Συμβούλιο' με ποσόν 10. 
500.000 δρχ. συνολικά, για να 
διαμορφώσει χώρους άθλησης 
στα χωριά. Αν το ποσόν αυτό α 
πορροφηθεί σύντομα θα διατεθεί 
και άλλο, συμπληρωματικό.

γυμναστηρίου 750 θέσεων — με 
προοπτική να γίνονται 1000 — 
προάπολογισμού 35 εκατ. δρχ.

Γάζι: Σκοπευτήριο κλπ., πρού- 
πολογισμού 15 εκατ. δρχ.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

ΣΤΗ συνέχεια ο Γ.Γ.Α. αναφέρ 
θηκε στους αθλητικούς συλλό­
γους και δήλωσε ότι η Γ.Γ.Α. εί­
ναι διατεθειμένη να διαθέσει no 
σόν 300 εκατ. δρχ. για να κατα 
σκευασθεί ένα νέο γήπεδο του 
ΟΦΗ, σε άλλο κατάλληλο χώρο, 
αντάξιο της ιστορίας και των α 
ναγκών του συλλόγου. Όταν πα 
ραδοθεί το νέο γήπεδο στον Ο. 
Φ.Η., να παραχωρήσει στα Δη 
μο τον χώρο του σημερινού γη 
πέδου του για να μετατραπεί σε 
πράσινο ή ό,τι άλλο απαιτήσουν 
οι ανάγκες. Εκτός αυτού θα δια 
τεθεί το απαιτούμενο ποσόν για 
την κατασκευή δημοσιογραφι­
κών θεωρίων στο γήπεδο του Ο. 
Φ.Η. Επίσης θα διατεθούν 6 πε 
ρίπου εκατομμύρια για την εγκα 
τάσταση πρόχειρου φωτισμού 
στο γήπεδο για την διεξαγωγή 
διαφόρων εκδηλώσεων. ,

ΣΤΟΝ Ηρόδοτο θα δοθούν συ 
μπληρωματικά οι πιστώσεις πδιΤ 

. χρειάζονται για τη διαμόρφωση 
του στίβου και των αποδυτηρί 
ων. Ζ

ΓΙΑ αθλητικούς σκοπούς εξάλ 
λου η ΓΓΑ διέθεσε κατά το έτος 
1983 τα εξής .ποσά σε 'διάφο-

ΚΑΙ ο κ. Κουλούρης κατάληξε 
επιγραμματικά:

ΕΜΕΙΣ κάνομε tc καθήκον 
μας. Περιμένομε να κάνετε 
και σεις το δικό σας.

Η ΣΥΣΚΕΨΗ
Η ΣΥΣΚΕΨΗ κατα την διάρ­

κεια της οποίας εξηγγέλθησαν τα 
προαναφερθέντα, έλαβε χώρα 
χθες στις 10,30' το πρωί, στην 
οίθουσα του Εμπορικού και Βιο 
μηχανικού Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου.

ΠΑΡΑΥΡΕΘΗΚΑΝ ο Νομάρχης 
κ. Γεωργιάδης, οί Δήμαρχοι Ηρα 
κλείου κ. Καρέλλης, Αρχανών κ. 
Καλοχριστισνάκης, Μοιρών κ. Ρο 
μπογιαννάκης, Πρόεδροι Κοινοτή 
των, αθλητικοί παράγοντες καί 
άλλοι.

ΣΤΗΝ αρχή μίλησε ο κ. Νοιμάρ 
χης, ο οποίος αφού καλωσόρισε 
τον κ. Κουλούρη αναφέρθηκε 
στη σημασία την οποία δίνει η 
Κυβέρνηση για τον αθλητισμό.

ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ τον λόγο πήρε 
ο ΓΓΑ κ. Κουλούρης ο οποίος α 
φού εξέφροσε τη χαρά tour που

Συνέχεια στη σελ. 5

Τό Αναπτυξιακό Συνέδριο
γιά τό Οροπέδιο Λασιδίου

Με σειρά πολύ ενδιαφερόντων συμπερασμάτων, πάνω σε όλου; του; τομεί;, έλη­
ξαν την Κυριακή στον Άγιο Γεώργιο Λασιθίου οι; διήμερε; εργασίε; του Ανα­
πτυξιακού Συνεδρίου. Το Συνέδριο, όπω; είναι γνωστό, οργάνωσαν το Τμήμα 
Ανατολική; Κρήτη; του ΤΕΕ, ο Σύνδεσμο; Γεωπόνων Ανατ. Κρήτη;, ο Σύλλο
ye; Οικονομολόγων Ανατ. Κρήτη; και τοπικοί φορεί;

Τις εργασίες του διήμερου Συ 
νεδρίου παρακολούθησα/ οι 6ου 
λευτές του ΠΑΣΟΚ Χατζηνάκης 
Μανόλης, Κοντοπόδης Κωστής, 
οι Δήμαρχοι Σητείας Νίκος Πε 
τρίάκης και Αγ. Νικολάου κ. 
Χατζηδάκης αντιπροσωπεία της . 
Ε.,Π. τον Κ.Κ.Ε. πρόεδροι Κοι 
νοτήτων. Συνεταιριστικών οργα 
νώσεων, μαζικών φορέων:, και 
πολλοί από τους κατοίκους της 
περιοχής.

ΜΕΡΙΚΑ
ΑΠΟ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
Μερικά μττό τοι θέματα που

ντας πολύ χρήσιμα συμπέρασμα 
τα για το πως θα επιτευχθεί η 
ανόπττυξη της περιοχής, αφορού 
σαν στην ιστορία του Λασίθι ου 
κοιι στους τομείς εκείνους όπου 
στηρίζεται —ή πρέπει να στη 
ριχτεί—η οικονομία του (γεωρ 
για, κτηνοτροφία, βιοτεχνία, 
τουρισμός κλπ. ).

Τομείς στους οποίους το συ 
νέδριο διαπίστωσε παντελή έλ 
λειψή επιστημονικά μελετημένων 
προγραμμάτων, με δημογραφι
κές και άλλες συνέπειες.

ε
ξετάστηκαν στο συνέδριο^ δίνο

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Η ΔΗΜΗΤΡΑ»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠ. ΕΠΑΓΧ)ΝΠΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ

ΣΤΗΝ επαρχία θα εκτελεσθΌύν 
τα παρακάτω έργα.

Μοίρες: Εθνικό Στάδιο με στί 
βο, 400 μ. γήπεδο· ποδοσφαίρου 
προύπολογισμού 25 εκατ. δρχ.

Αρκαλοχώρι: Εθνικό Στάδιο 
για ποδόσφαιρο και στίβο (5 ε­
κατ. δρχ.)

Αρχάνες: Δημιουργία κλειστού

του Νομού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σαζ γνωρίζουμε ότι από 29-8-83 τα γραφεία 

και η αποθήκη της ΕΔΙΝΑ Ε.Π.Ε. — αντιπροσώ- 
νου των προΊ οντων ΕΑΑΊ'Σ Α.Ε. — αλλάζουν 
διεύθυνση και από ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ τετράγω 
νο 5,

ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ
στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 367 — (Γιόφυρο) 
και επί της οδού που οδηγεί στο «LIDO». 

Το νέο τηλέφωνο είναι: 284-033.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ρους συλλόγους.
Ηρόδοτος 1.790.000 δρχ.

ΓΕΗ 1.260.000
ΕΓΟΗ 980.000
Εργοτέλης 550.000
Αναγέννηση. 400.000
ΚΟΗ 260.000
ΝΟΗ 250.000
ΕΠΙΣΗΣ από 80.000 δρχ. σε

όλα τα εοασιτεχνικα σωματεία.
ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ δόθηκαν: Για το 

Εθνικό ΓυμναστήοΌ 1.600.000 
δρχ., για τθ' Παγκράτιο Στάδιο 
11.500.000 δρχ. και για το Εθνι 
κό Στάδιο Αρχανών 1.000.000 
δρχ-

ΚΑΛΟ
ΚΑΙΡΟ
ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ
Η Ε.Μ.Υ.

Στην ειδική πρόγνωση για 
τους σταφιόοπαραγωγούς που 
κάνει η Είθνίικ,ή Μείτεωρολογική 
Υπηιρεσί'α (ΕΜΥ) προβλέπει 
μέχρι και αύριο καλό καιρό για 
την Κρήτη·.

Στην ανακοίνωση της Οιμό 
σπονδίας Επαγγελιματοβιοτε- 
χνών Νομού Ηρακλείου που δη 
μιοσιεύθηκε το Σάββατο 27-8-83 
το Σωματείο Αρτοποιών Ηρα­
κλείου «Η Δήίμηιτιρα» απαντά 
για πρώτη και τελευταία φορά 
τα επόμενα:

ί.— Το Σωματείο μας στους 
■αγώνες ταυ, πάντοτε και με ο 
ποιαδήπατε Κωβέρνηιση αφήνει 
απ' έξω τις κομματικές θέσεις 
των μελών του. Οι αγώνες μας 
έχουν μοναδικό κίνητρο την υ 
περιάσπιση: των επαγγελματικών 
δικαιωμάτων και συμφερόντων 
των μελών μας. Αόιαμφισβήτη 

•τη απόδειξηι είναι ότι και με Κυ 
βέρνηιση, Νέα Δημοκρατία πρα 
γματοποιήσαμε στο Ηράκλειο 
καθολική αποχή εργασίας στις 
1,6 και 17 Ιανουάριου 1980 με ε 
παγγελματικά αιτήματα.

2.— Η απόφασ ηγιμ οποιαδή 
ποιτε. κινητοποίησημας δεν είναι 
απόφαση αποκλειστικά του Δ.Σ 
όπως υπαινίσσεται η ανακοίνω 
ση της Ομοσπονδίας, αλλά ό- 
ίλων των αρτοποιών της πόλης 
μας, που συμμετέχουν ομόθυμα 
στην πραγματοποίηση της.

Χαιραχιτηιριστική είναι η κα

ιθαλιική συμμετοχή σΛς στάσεις 
εργασίας τόσο το 1980 όσο. και 
τώρα, ταυ συνόλου των 84 αρ 
τοποιών της πόλης μας, βκτός 
από ένα (1) αρτοιποιείο που προ 
σταπευόιταν τότε (1980) από ι 
σχυρό ταπιικό πολιτικό πκεράγον 
τα και που όντας βιομηχανική 
ιμονάβα περιφρονεί συστηιμαιτικά

ΤΙ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΓΙΝΕΙ

Στη 6άση των άσωλ ανοκρέ 
ρθήκαν πιο πάνω τα κύρια συμ 
περάσματα των εργασιών του 
συνεδρίου, μπορούν να συνοψισ 
θούν στα ακόλουθα:

1. Ο σημαντικός οόλος που 
διαδρο,ματισε το Λασίθι στην 
ιστορία, είναι ενδεικτικός των 
τεράστιων δυνατοτήτων ανάπτυ 
ξης που έχει τώρα η περιοχή.

2Η οικονομία της περιοχής

στηρίζεται αποκλειστικά σχε 
δόν στη γεωργία. Για να ανα 
πτνχθεί το Λασίθι και να συγκ 
ρατήσει τους κατοίκους του πρέ 
πει να αναπτυχθούν κ,αι οι άλ 
λοι τομείς της οικονομίας, 6ιο 
τεχνία και ο τουρισμός. Σε αν 
τίθετη περίπτωση θα πρέπει να 
αναμένεται παραπέρα μείωση 
του πληθυσμού.

3 Στους τομείς όμως αυτούς 
αλλά κοιι γενικώτεοα. διαπιστώ 
νεται παντελής έλλειψη μελετών 
Μελετών, που χωρίς· την σύντα 
ξή τους κάθε συγκεκριμένη πρό 
τάση είναι πρόχειρη και επομέ 
νως αναποτελεσματική.

4 Είναι αναγκαία σύμφωνα 
με τις διαπιστώσεις η συμπλή 
ρωση των σημαντικών ελλείψε 
ων που υπάρχουν στην υποδομή 
της περιοχής.

Πάνω σε όλα αυτά, και σε άλ 
λα ακόμα, έγιναν προτάσεις, 
που, μαζί με τα γενικότερα συμ. 
περασματα του συνεδρίου θα 
σταλούν στα πολιτικά κόμμα 
τα και στα αρμόδια Υπουργεία.

Λόγοι καί όνΤλΑογοε

τα προβλήματα των 
φων του.

3.— Οι αρτοποιοί 
'κλείου δεν θεωρούν

συναδέλ-

το» Ηρα- 
υπεύθυνη.

γιοι τα νέα μέτρα ολόκληρη την 
Κυβέρνηση# όπως αποπροσανα 
τοιλιιστικά αναφέρει η Ομοσπον 
δία. Θεωρούν όμως πως τοι συ 
γκεικριιμένο μέλος της ο κ. Υ 
πσυργός Εμπορίου όχι μόνο, ε 
νήργησε με προφανώς εσφαλμέ 
νες πληροφορίες αλλά και αο 
νείτιαι αδιαικιολόγηιτα και βάναυ 
σα τον εποικοδομητικό καί δη 
μακρατικό διάλογο, όπως φάνη 
κε από την τηλεοπτική σϋζήτη
ση των ενδταφερρμένων 
γελματικών εκπροσώπων 
του.

4.— Η Διοίκηση της

υπαν 
μαζί

Ομο-
σπονδίας αντίθετα, που κατά τ» 
άρθρο 2 του Καταστατικού της

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ των αρτοποιών 

συνέπεσε κατά σύμπτωση, την 
χθεσινή μέρα που εώρταζε ο Ά 
γιος Ιωάννης ο Πρόδρομος και 
Βαπτιστής—ο Νηστευτής όπως

ικαι τσίκλες ακόμη. Όπως τά 
φαιριμακεία παπούτσια για να 
βγουν...

τον απακαλεί: ο λαός, 
θα νομίσουν ότι με το 
δουλέψουν οι φούρνοι 
λαν θεπιικώΦατά στην

Πολλοί 
να μη, 
συνέβά 
τήρηση.

ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ η. νιηισιτεία 
του Αγίου Ιωάννσυ ήιταν γένι 
ιΜή, όχι μόνο για θρηςηκειυτιίκούς 
λόγους, αλλά και για τον φόβο

της παιτροπαράδατης νηστείας. 
Λάθος. Γιατί, εκτός που ο κό- 
σιμος είχε από το Σάιβιβατο προ 
μηθευτεί για τρεις ημέρες ψωμί 
πολλοί φοβούμενοι συνέχεια ε 
πέπεσαν ως επί Κατοχής και 
δεν αφήκανε «θρουλί» παξιμάδι 
στα φουρνάρικα. Επομένως η α 
περγία πέρασε ξώφαλτσα και ι

αντιποίνων εναντίον όσων 
τηρούσαν το υγιεινό αυτό 
πει να πούμε θρηισκειυτικό 
μο. Γιαπί τους παραβάτες,

δεν 
πρέ 
έθι
με

την ασθενή αντίσταση που δεν 
«νήστευαν το λάδι και τα πα­
σχαλινά φαγηιτά ετιμωρούσε ο 
Άη Γιάννης με δυνατό ρίγο. 
Με υψηλό' πυρετό, με σύγκρυα 
και άλλα συμπτώματα παυ τους 
έκανε να στοιβάζουν από παγω 
νιά και να χτυπούν τα δόντια 
τους ασταμάτητα και ούτε ασπι 
ρϊνη τους έπιανε σΰτ® κινίνο,

Συνέχεια στη σελ. 5

βιως για τις γυναίκες 
voovb δίαιτα και που 
μάλλον να συνεχιστεί.

που κά 
θέλουν

Συνέχειο στην σελίδα β

ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥ Ε.Β. Ε.Η. ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

Ενα στιγμιότυπό από τη χθεσινή σύσκεψη στο ΕΒΕΗ για τα αθλη Τικά έργα. Επάνω διακρίνονται (από αριστερά) οι κ.κ. Κωστάκης
(Σύμβουλος της Γ.Γ.Α.) Κουλούρης, Γεωρν’άδης και κάτω μ.ά άποψη των συμμετοσχόντων στη σύσκεψη.

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT — ΛΙΟΝΤΟΣ

Σαλόνια Μπαμπού 
από 20.000

Φθηνές τιμές σ’ όλα μας 
τα είδη.

Επωφεληθείτε 
μόνο για λίγες μέρες 
DALVERA BAMBOO

Σμύρνης 14 (Πλ. Δασκαλογιάννη) τηλ. 280631

ΕΓΡΑΨΑ κακώς το >ϋέξη>
«φουρνάρικα». Γιατί τώρα εκεί 
να τα καπνισμένα και όχι πάν 
τότε καθαρά φουρνάρικα που 
ξέραμε οι παλαιάτεροι με τους 
λίγδιομένους πάγκους, τ' αλευ 
ρφμένα πεζούλια και την άλίλη, 
άτακτη αποσκευή δεν υπάρχουν
πιά. Τιόρα 
κι άλλαξαν 
πολιτισμένη) 
καθαρά, με

έγιναν αρτοποιεία 
μορφή' και πήρανε 
όψη;, ευρύχωρα, 
σύγχρονο εξοπλι-

σμό, με βιτρίνες, προθήκες, κομ 
φόρ, μοιάζουν με φαρμακεία ή 
σούπερ μάρκετ. Και δεν πουλά 
νε μόνο ψωμί και παξιμάδια ό 
πως οι παλιοί φούρνοι αλλά και 
πολλά και ποικίλα είδη. Μέχρι

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΛΩΡΕΑΙ
— Η κ. Ελένη Κρασαδάίκη. κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην των γονέων 
της Βασιλείου και Ευαγγελίας 
υπέρ του Φ.Τ. Ενορίας Αγ. Ιω 
άννου του ομωνύμου πρσαστεί 
αυ.
— Η κ. Φωφώ Μιχαηλίδου κα 
τέιθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Αλεξάνδρου Μιχαηλίδη ο 
πτίίκού υπέρ της διακοσμήσεως 
του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 83»
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» 

Σήμερα ΤΡΙΤΗ 3 Αυγούστου — Ώρα 9,30
Η ΠΑΡΕΑ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ

ΜΕ ΤΟΝ ΙΡΛΑΝΔΟ ROSS ΡΟΣΣ ΝΤΑΛΥ 
Παρουσιάζει

ένα πλούσιο Πρόνρομμσ με μουσική της Κρήτης και από 
άλλα μέρη της Ελλάδας.

θα εμφανισθούν:
— ΡΟςς Ντάλυ: Λύρα, λαγούτο, μαντολίνο, οάζη ραμπά- 

μπα
— Βασίλης Σταυρακάκης: Τραγούδι, μαντολίνο
— Αντώνης Κατζιλάκης: λύρα, τραγούδι
— Αχιλλέας Περσίδης: Ούτι, λαγούτο
— Σπυριδούλα Τουτουδάκη: Τραγούδι
— Φοίβη Νιο'τάκη: Τραγούδι
— Μπάμπης Δουλγεράκης: Κιθάρα
— Μανόλης Φαραγκουλιτάκης: ασκομαντούρα, σφυροχάμ- 

πιαλσ
—- Γεώργιος Λαγκαδινός: τουμπελέκιι, νταούλι, υπεντέρ 

Εισιτήρια δρχ. 300, Φοιτητικά 150. Ισχύουν και εισιτή­
ρια Εργατικής Εστίας.

Δt
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ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή του Αγίου Αλε­
ξάνδρου, δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Αλέκος Μυλολιδάκης, δη­
μοσιογράφος.
— Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης.
— Ο κ. Αλέκος Αλέζάκης, έ^ 
μπορος.

Κινηματογράφο*

Ti έργο Oo διαλέξετε
ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Η Ιατρός Ελλη Παπαχατζάκη, 
εβάπτισε το χαριτωμένο κσριτσά 
κι της Άλκυστης και Μανώλη 
Χαλκιαδάκη, και το ονόμασε Άν­
να. Στους γονείς και στην νονά, 
ευχόμαστε να τους ζήσει.

ΑΜΟΡΕ
Γρανίτα από λεμόνι No 4
ΑΙΓΛΗ
Ο νόμος είναι δικός μου 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο εκτελεστής του Γσυέστ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ζόμπι εναντίον Φραγκεστάιν
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μεγάλη απόδραση των 11
ΚΡΟΝΟΣ
Ο Καλιγσύλας
ΟΡΦΕΑΣ
Ανώμαλα1 πάθη
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κίτρινος δράκος, δαίμονας του 
καράτε
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η θύελλα των 5
ΠΑΛΛΑΣ
Το κορίτσι απ1' τη Τεργέστη
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΕ
Πριν και μετά; τον έρωτα

Τρίτη 30 Αυγούστου 1983

ΕΡΤ 1
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο ελληνισμός χθες

7.10
7.40
8.05

και σήμερα
Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα 
Μπάρνε υ’ Μίλλερ
Ο κόσμος που χάνεται

• ΔΕΝ στερούνται ενδιαφέ 
ροντος σι ταινίες που πιρο 
βάλλονται στο πρώτο μέ­
ρος της βδομάδας αυτής, 
παρά το γεγονός ότι πρόκει 
ται πηρί επαναλήψεων.

ΤΗΝ ΤΕΡΓΕΣΤΗ»
Αισθηματική έγχρωμη 

ιταλικής παραγωγής

" 7οό ^/β^/ου « 
~ερημφώι>&

tic i&ixrippiec

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Το Σάββατο 27 Αυγούστοιυ 

στα Μοναστήρι της Παναγιάς 
της Κεράς η δίς Καίτη Δρακα 
Κάκη εβάπτισε το χαριτωμένο 
αγοράκι του ζεύγους Σπόρου 
και Άννας Μαυρογιάννη και 
του -έδωσε, τα ονόματα Άγγε­
λος και Βαλεντίνο.

Σ^ους γονείς -και τη νονά εύ 
χαμαί να τους ζήσει.

Φ A Ρ Μ Α Κ Ε I Α’

ΣΒ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβού­

λιο Τυλίσου ευχαριστεί θερμώς 
τους κ.κ. Εμμ. και Αικ. Μαν ; 
τράκηι δια την εκ δρχ. 3000 δω ! 
ρεάν αυτών ειςμνήμην Νικολά < 
ου Καλλιπολίιτη, τους κ.κ. Χρύ; 
σανθο και Τασούλα Καρύδη δια ϊ 
την εκ δρχ. πέντε χιλιάδων δω 
ρεάν αυτών, την Κοινότητα Τυ 
λύσου δια την εκ δρχ. 5000 δω 
ρεάν αυτής υπέρ του ιδίοιυ σκο 
πού.
Το Εκκλ. Συμβούλιο Τυλίσου

Ανοικτά όλο το 24α>ιρο
Σ.Φ. Χατζάκη —Πανπανδρουλι 
δάικηι
ιΜπερνιδάικης Κων. Λ. Χρυσό 
ατόμου 24 (Όαση).
Ανοικτό από 08.00—22^00 
Μαρκσυλάκης Νικ. αδ. Αβέρωφ 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Τζωρακολευθειρώιαης Κων. Λ.
Καλοκαιρινού 76—73
Ανδρουλιβάκη Γαρ. Μονοφαιτσί 
ου 2.
Διηιμερεύουσιες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Άγ. Γεώργιος 
Ιππακράτειο 
Ιπποκρώτειιο 
/πποκ,ράιτιειο
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά 
Ουρ)ικά

Νευρ)κά 
Οφθ)ικά

9.00 Ειδήσεις
9.45 Τα σκληρά καρύδια

10.35 Νέα πρόσωπα
11.10 Μάγκνουμ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια

«ΖΟΜΠΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΦΡΑΓΚΕΣΤΑΊΤΝ»

Τρόμου έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΜΙΑ&νδιαφέρουσα ταινία, a 
γωνίας και τρόμου, που βάσιζε 
ται σ’ ένα καλογραμμένο σενά 
ριο, αλλά και σε μια θαυμάσια, 
για το είδος της, σκηνοθεσία.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

6.10
6.40
7. ΤΟ

7.40

ιστορίες του Καραγκιόζη 
Η άγνωστη Ελλάδα 
Εικόνες και πρόσωπα 
της Κύπρου 
Ορικίόθεϊτε παρακαλώ

8.30 Οκτώμισι
9.00 Μουσικό φεστιβάλ

10.00 Γουέστερν
11.30 Ειδήσεις

■ «",ί<'ΐι ιιι,ί ι .gw*u..ii-i-i 
«·ημ<μ« ‘"πλτρπ;» 
UI»KTH<IA- AKYeYMtU 
ΛΛ«Γ MVYOMiATWJ 

Οδός Λάππα 7
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t «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΖΗί 
ΟΛΟΙ HIAUTOY IC 

HMKAGIOH . ΚΡΗΤΗ*
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«Ο ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ 
ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ» 
Αστυνομική έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία στην 
οποία πρωταγωνιστής είναι ο A 
λαίν Ντελόν. Η πλοκή είναι ε ■ 
νδιαφέραυσα και διεν μένει κα ί
νένα κενό για. τον θεατή.

(ΑΙΓΛΗ)

ΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ - ψυχογρα 
φική ταιινία όπου κυριαρχεί το 
μυστήριο συνιυφαρμένο με τη 
γοητεία. Το φιλμ ξεκινάει ως 
εξής: Ο Ντιν Ρομώνι είναι έ 
νας επιτυχημένος σκιτσογρά- 
φος, που ζεί στην Ιταλία. Μια 
μέρα, καθώς ζωγραφίζει στην 
πλαζ, γνωρίζει μια όμορφη και 
μυστηριώδη· κοπέλλα, που τη 
βγάζουν μισοπνιγμένη. από τη. 
θάλασσα. Την ξαναβλέπει ύστε 
ipa από δυο μέρες. Του λέει τ’ 
όνομά της που είναι Νικόλ (εί 
ναι τ’ αλη|&ινό;), αλλά φαίνεται 
πως κρύβει κόποι» μυστικό'. Ο 
Ντιν την ερωτεύεται. Μια μέρα 
εντελώς ξαφνικά, η Νικόλ έξα 
φανίζεται χωρίς ν’ αφήσει ίχνη 
Ο Νιτίν προσπαθεί να τη βρει.. 
Μια πανέμοριρη Ορνέλλα- Μού 
τι που για τις ανάγκες του φιλμ 
εμφανίζεται με ξυρισμένο κε

πέραση και ο ΜπόιμιΛό-τις αμέ 
τρηπες φιλενάδες του. Αποφασί 
ζουν όμως να: γλεντήσουν την 
τελευταία τους βραδιά και βά­
ζουν στο μάτι μια ρμορφη Γερ 
μανϊδα που ο άντρας της είναι 
τύφλα στο μεθύσι. Καταφέρ­
νουν να πάνε σπίτι της με σκο 
πό να κοιμήσουν τον άντρα 
της. Τα πράγματα όμως διεν ε 
ξελίσσονται έτσι και ο Χιούη 
βρίσκεται στο κρεβάτι της Γερ 
ρανίδας αγκαλιά με τον άντρα 
της. Μετά από κωμικοτραγικές 
καταστάσεις, τα πράγματα ξεκα 
θαρίζουν, για να ξαναμπερδευ- 
τούν την άλλη μέρα όταν η. πα 
ρέα κατατάσσεται στον στρατό 
και αναστατώνει από στρατη­
γούς μέχρι θηλυκούς λοχίες..

(ΑΜΟΡΕ)

Κώστας Μ«εσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ

Άρη Φακίνου Ιστορία μιας 
χαμένης γής.

«...Ένας αιώνας Ελληνικής 
πραγμαπικόιτηιτας όπως την έζη 
σε και την καπάλαϊβέ ένας φτω 
χός, αγράμματος αλλά πάνσο 
φος χωριάτης πριν αρχίσει ο 
«εξευρωπα'ι'σμός» μας. Μίιλά 
για την γή και τους ανθρώπους, 
για ταυςφτωιχούς και τους πλού 
σιους, για τους αφέντες και 
τους δούλους, για την Ελλάδα 
που χάνεται, που χάθηκε ίσως..»

Λευτέρη Παπαδόπουλου: Μά 
νος Λο'ί'ζος
Το. βιβλίο αυτό περιέχει πλή 

θος στοιχείων από τη ζωή και 
το μουσικό έργο του Μάνου 
Λο'ί’ζαυ. Γραμμένο από τον 
ποιητή Λευτέρη: ΠΙάπαδόπουλο 
-στενό του φίλο και συνεργάτη: 
δείχνει την βαθειά αγιάπη του 
για τον συνθέτη και δημιουργό. 
Κείμενα, συνεντεύξεις, επιστο­
λές, και μια επιλογή 100 περί­
που από τα καλύτερα τραγούδια 
του.

να γνωρίσει την περιπέτεια και 
να υποστεί τη, ιμύησηι Θα1 χρη 
σιμοποιήσει πανούργα τέχνασμα 
τα, αλλά θμ εξαφανιστεί για να 
μη γυρίσει ποτέ. Η ελληνική, 
σκέψη —των ποιητών, των -μυ 
θολόγων, των φιλοσόφων— 
και η ελληνική κοινωνία εριευ 
νώνται εδώ όχι καθ’ εαυτός, αλ 
λά η μία σε σχέση: με την άλ 
λη μέσα από το παιχνίδι των 
αντικατοπτρισμών τους...

«Η ΠΗΓΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ» 
ΒΥΡΩΝΑ ΛΟΚΙΜΑΚΗ 
ΤΑΓΜ. ΤΖΟΥΛΑΚΗ 8 
(δίπλα στην Τροχαία)

DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ.ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος οπό 8—12 
και 5—Ί μ.μ. εκτός Σαβ­
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225286.

«Η ΘΥΕΛΛΑ
ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ»

Καράτε έγχρωμη 
αιμεριικ παραγωγής

ΣΤΟ είδος της καλή ταινία, 
με πρωταγωνιστές αθλητές του 
καράτε και ταυ τζούντο.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΑΠΟ

φώλι...) ενσαρκώνει τ' όνειρο 
δίπλα σ’ ένα άντρα, ιτου συν&υ 
όζει το πάθος .με την ευαισθη
σία και την αποφασιστικότητα. 

(ΠΑΛΛΑΣ)

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30

το

«ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ 
ΛΕΜΟ ΝΙ No 4»

Κωμωδία έγχρωμη 
ισραηλινής παραγωγής 

σχολείο τελείωσε και ο

Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328
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Ξένη λογοτεχνία
Πιέρ Βιντάλ —NALKE Μαϋ 

ρος κυνηγός.
Το- πρώτο βιβλίο από μια σει 

μά με τίτλο «Αρχαία γράμμα 
τα». Θέμα μιας μελέτης του Πι 
έρ Βιντάλ—Νακέ, ο μαύρος κη; 
νηγός, ο έφηβος στη μυθική 
και ιστορική του διάσταση:, έ 
νας νέος άντρας που ξεκινά για

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Δια τις δεκαπέντε αξέχαστες 

χριστιανικές ημέρες που πέρασα 
εις την Μονή Αγία Ειρήνη, 
του Κραυσσώνα, αισθάνομαι βα 
-θειά την επιθυμία να ευχάριστή 
σω και δια του Τύπου την άξια 
Ηγσαμίένηι Κορνηλία και τις 25 
ευσεβείς αδιελφές της Τυράς Μο 
νής. Η τάξη1, η χριστιανική a 
γάπη, κι η ευσέβεια της ζωής 
στο μοναστήρι τιμούν τον τόπο 
μας και, δείχνουν το μεγαλείο 
της χριστιανικής μας ζωής και 
πίστης, όταν αυτιά υλοποιούνται 
όπως στην 1»ρά Μονή Αγίας 
Ειρήνης Κρουσσώνα.

Ειρήνη Γ. Λογιάδη

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
30-8-83

Ε. Μπαλολάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Γ. Ρουσάκης. Εθν. Αντιστάσεως 
Λ. Αλατσαθιανός, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
30-8-83

Ν. Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως
Ν. Κιαούλιας, Μίνωος68

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μπέντζι ο ντροπαλός, ο Χιούη 
ο χοντρός και ο Μιπόμπο, ο ό­
μορφος της παρέας, ετοιιμάζον 
ται γιοι τον στρατό. Ο Μπέντζι 
αποχαιρετά τους γονείς του, ο 
Χιούη τις πλάκες και την καλό

ΣΟΓΙΑΣ Ι8ΑΝΝΗΣ

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
σε παιδικά, εφηβικά και γυναικεία

ΜΕΤΕΦΕΡΘΗ ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ
Γωνία Μαραθώνας 12 και Μ. Κων)νου

100 μ. πιο πάνω από το Μαιευτήριο «ΗΡΑ».

Smeatamoi
■IW·Li®

ΓνακττοποΓείται σύμφωνα’ με
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
-δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Χρονάκης του 
Γεωργίου και της Καλλιόπης 
το γένος Γεραγιαννάκη- γεννη 
θείς σίτο Ψυχρό Αασηιθίου και 
ικατοικών στο Ηράκλειο και η 
Μαρίνα Παπαδοσπυριδάκη του 

ιΕΙμίμαυουήλ και της Καλλιόπης 
το γένος Νικόλιδάικη γεννηθεί 
σα στο Καμηλάιρι Ηρακλείου 
και κατοικούσα στο Ηράκλειο, 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο 
που θα γίνει στο Ηράκλειο.

Για τον θάνατο του Φώτη 
Χρυσογόνου, συνταγματάρχου 
Πυροβολικού, που απεβίωσε και, 
ιικηδκύθη στην Θεσσαλονίκη, : 
οι γονείς του Άγγελος και Μα ; 
ρία Χρυσογόνου και τα άδέλ | 
φια του Γεώργιος, και Πάναγιώ ; 
τα Ταικτικάκη, Αντώνιος και 
Τασούλα Τζωρτζσκάικη δεν θα 
δεχθούν συλλυπητηρίους επι- ( 
σκέψεις.

Η πολυετής πείρα μας στο εξωτερικό. Τα τέλεια 

μηχανήματα, ο συνδυασμός ποιότης και μόδα
και οι καταπληκτικές χαμηλές τιμές μας, είναι η 
καλύτερη εγγύηση.

Μιά επίσκεψη, η καλύτερη διαπίστωση.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΑΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ιατρός - Ειδικός 
Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Επιμελητής Νο­
σοκομείου Νοσημάτων 
θώρακας Αθηνών.
Δέχεται επί συνεντεύξει. 
Μεσογείων 68 Αμπελόκη­
ποι Αθήνας. Τηλ. 7781346 
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Δερματολόγος 
— Άφροδισιολόγος 

τ. έσωτερικός Ιατρός 
Νοσοκομείου «Άνδρέας 
Συγγρός>. Δέχεται: Λ. 
Καλοκαιρινού 110 τηλ. 
'Ιατρείου 221912. Τηλ. 
οικίας 283508.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται στην οδό Καρτε- 
ροΰ 60 (πίσω από το ιερό 
του Αγίου Μηνά) καθημε 
ρινά 8,30 — 1 μ.μ. και 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
απόγευμα 5—8.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ 

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμσνία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σεΐου) καθημερινά α­

πό 9—12 π.μ. καί 5—8 
μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

Π.ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ 

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ.. 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, 5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»), Τηλ. 244428.
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Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ < I

Ιατρός I;
Νευρολόγος - Ψυχίατρος ]» 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα < [ 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 ' > 
καί Νεκταρίου, Πλατεία ; [ 
Κορνάρου (ΒαλιδέΤζαμί). < * 
Δέχεται 8—1 π. μ. καί 5 S 
—8 μ.μ.

Ψυχοθεραπεία > 
μέ ραντεβού. ; > 
Τηλ. 225688. .[

; ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
; 19 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

θ Για τη νέα χειμερινή περίοδο θα λειτουργήσουν 
ί ειδικά τμήματα με 4, 8, ή 12 μαθητές.
! Πληροφ. για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ως 

J και για μαθήματα δέσμης
Έβανς 32 — τηλ. 286336

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.
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I
 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ ‘ [

ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί;
Ιατρείο μικρών ζώων. ; ।

Κτηνίατροι <;

Κώστας Πιλαφτσής < ’

Γ. Καλοχριστιανάκης

Ρόδων 28, Τηλ. 222-535 ! ’
(όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ) 

(Δ792) 1—4 <'

ΜΟΔΑ ZODIAK 
FASHION

Ν. Γ. ΜΟΣΧΟΒΗΣ1—2.

Ειδικές εκδρομές

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος Αριστ. 
Καρέλας θα απουσιάσει a 
πό 29 τρέχοντος μηνός λό 
γω διακοπών, θα δέχεται 
πάλι από την Δευτέρα 12 
Σεπτεμβρίου.

1—6

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτοα (Μασταμπά) Τηλ. 231.850

Η ΘΥΕΛΛΑ ΤΩΝ 5
Με τους Τζόε Λιούις — Ρίτσαρντ Νόρτεν

«ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243469 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο) 

ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΑΠ' ΤΗ ΤΕΡΓΕΣΤΗ 
Το αισθητικό αποκορύφωμα με το δίδυμο 

Μπεν Γκαζάρα — Ορνέλλα Μουτι

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288830 

ΖΟΜΠΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΦΡΑΓΚΕΣΤΑΙ Ν 
Γι' αυτούς που έχουν γερά νεύρα

«ΟΡΦΕΑΣ »
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΑΝΩΜΑΛΑ ΠΑΘΗ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ. 234-279

Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΩΝ 11
Με την Συλβεστερ Σταλόνε

«ΑΙΓΛΗ» _
θιρινός. θιρίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 18661 >

Ο ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ
Με τον Αλλέν Ντελλόν

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. Τ2497Ϊ

Μια σκληρή περιπέτεια με τον Τσαρλς Μπρόνσον
Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΤΟΥ ΓΟΥΕΣΤ

«ΚΡΟΝΟΣ»
NnrtuK 14 Γηλ 2Β3Π76

Ο ΚΑΛΙΓΟΥΛΑΣ
Το ιστορικό συναρπαστικό γεγονός με τους 
Μαλκολμ Μακ Ντόουελ — Πήτερ θ' Τουλ

«ΑΜΟΡΕ»Μ. Αλικαρνασσός Τηλ 

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 4 
Πιο καυτή πιο κεφάτη με τους ίδιους πρωταγωνιστές

Λιούη Μπόμπυ — Μπέντζι

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ
ΚΙΝ)ΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

(Μεταξύ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ κσι ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ)

ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 
Αυστηρώς Ακατάλληλη (Γαλλική) 

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

IAN TOURS
Πλ. Δασκαλογιάννη και Έβανς 32

θήμερις εκδρομές στη ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

(ΕΔΕΣΣΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΚΑΒΑΛΑ).
Αναχωρήσεις: 6 Σεπτεμβρίου και 13 Σεπτεμβρίου.

1) Κων)πολη 2) Τουρκία 3) Κύπρος 4) Αίγυπτος
5) Βουλγαρία 6) Ρουμανία 7) Ρωσία 8) Ιταλία
9) Ισπανία.

Εκδρομή στην ΟΛΛΑΝΔΙΑ με τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ 
Εκδίδονται εισιτήρια πλοίων και αεροπλάνων για όλο τον 
κόσμο.

Κρατήσεις: Τηλ. 289171 —286336
Ενοικιάσεις πούλμαν

«©ΘΑΥΜΑΣΤΟΣ 
ΚΟΣΜΟΣ 

ΤΩΝ ΖΩΩΝ» 
ΘΕΝΩΝ10 

(κοντά στο Μηχ)κό)
Τηλ.: 242-098

Σε μας θα βρείτε καθαρόαιμα σκυλιά συντροφιάς, 
φύλακες, γενικής χρησιμότητας, για κυνήγι (Κα­
νίς, Πεκινουά, Ντόπερμαν, Λυκόσκυλα, Λαγόσκυ- 
λα, Πουλόσκυλα κ.λ.π.)
Πολλά παραδείσια πουλιά, μικρούς και μεγάλους 
παπαγάλους, καναρίνια κ.λ.π.
Και την πιο μεγάλη ποικιλία σε αξεσουάρ και τρο 
φές για τους μικρούς μας φίλους.
Δυό έμπειροι Κτηνίατροι, στη διάθεσή σας.

;

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ «HAIR STUDIO»
Επιμενίδου και θειακάκη 

Παραπλεύρως Ασλανίδη Κλινική 
Πολυκατοικία Μητσοτάκη, 2ος όροφος.

Ανοίξαμε κσι για να μας γνωρίσετε εμάς και το περιβάλλον 
μας, σας κάνουμε μιά προσφορά από σήμερα έως 31 Αυγού 
στου φέρνοντας μαζί σας αυτό το απόκομμα της εφη­
μερίδας που ισχύει για τους πάντες. Περμανάντ, Μες, Μανι 
κιουρ, Πεντικιούρ κλπ. έχετε έκπτωση 50ο)α.

Διαφημίσεις «ΠΕΛΑ»

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ

Νευροχειρουργός
Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφά 
λου κσι σπονδυλικής στή­
λης (κεφαλαλγίες, δισκοπά 
θείες κτλ.). Εγκ)Οηκε μόνι 
μα στο Ηράκλειο. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Βιάννου 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από τοΤαχ. Ταμιευτήριο) 
καθ' εκάστη 5—8 μ.μ. Τη 
λέφ. 286536.
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ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ώτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τΰς— έλεγχος βαρυκο’Γ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

DATSUN —NISSAN 
«Ο ΣΤΕΦΑΝΟΣ»

μεταφέρθηκε στη νέα Δ)νση 

Οδός Αρχιμήδους 16
(έναντι εμπορευμάτων ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ) 

— Συνέπεια στην εργασία μας 

— Ταχεία εξυπηρέτηση.
Τηλ. Συνεργείου: 289547

Τηλ. Οικίας: 289907

ΒΛΑΒΕΣ
— Έπαθε ζημιά η ηλεκτρική συσκευή σας;
— Η υδραυλική εγκατάσταση του σπιτιού σας, 

του μαγαζιού σας;
— Κλειδωθήκατε έξω;

Για ό,τιδήποτε τεχνικό πρόβλημά σας, τηλεφω 
νήστε μας.

Αγοράζουμε και πουλάμε μεταχειρισμένες συ­
σκευές.

SERVICE HOUSE
Τηλ.: 234-414 5

ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ

FILOPUR
Για να πίνετε νερό χωρίς χλώριο, κακοσμία, θαλε­
ρότητα. Χωρίς βακτηρίδια και παθογόνους ορ­

γανισμούς.

.yiOPYR"-

Γ.&Α.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε.
X" Μιχάλη Γιάνναρη 11 

(παραπλεύρως Ξενοδοχείου «Μεντιτε- 
ράνιαν») Ηράκλειον — Τηλ. 282567 — 
225114.

I
 INTERTRANS

X. Α. ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. ; ’
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ! ►

ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 11 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ J >

ΤΗΛ. 282801 - 282723 TELEX 262377 SKOU ; I

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΚΟΥΤΕΛΗ

σε μιά προσπάθεια καλύτερης εξυπηρέτησης των πελατών < I 
του, καθώς και όλων των ενδιαφερομένων, εκτός της ήδη <J 
υπάρχουσας πρακτόρευσης φορτηγών αυτοκινήτων και αυ ![ 
τοκινήτων ψυγείων, ανάλαβε την αντιπροσώπευση και πρα ] > 
κτόρευση μεγάλων αεροπορικών εταιριών εις τον τομέα των J > 
εμπορευμάτων με τιμές αφάνταστα προσιτές. j [

Αναλαμβάνομε υπεύθυνα κάθε εμπορευματική αποστολή < [ 
από μικρόδεμα έως συγκεντρωτικό φορτίο από Κρήτη προς ' ’ 
οιοδήποτε σημείο της Ευρώπης. J *

Έχετε την δυνατότητα της διαλογής μεταξύ οδικής ή α- ] ► 
εροπορικής μεταφοράς. ] I

Ανάλογα με τον όγκο της αποστολής και τα περιθώρεια < [ 
χρόνου που έχετε, μπορούμε να σας προτεϊνομε τον ταχύ- I * 
τερο, τον ασφαλέστερο- και οικονομικότερο τρόπο απο- ’ ►

στολής. ] >

Για οποιαδήποτε πληροφορία στα τηλέφωνα 282723 — < [

235765. < I
ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ. I >) <

στύψαμε 
το οολλαριοti

καί... 
πετύχαμε

χαμη-

τιμές
φθηνΰτερα 

και απο την Αθήνα
έγχρωμες TV. PHILIPS 

εισαγώμενες και εγχώριες 

20"καί 26" απο 0300 
πώληση: χονδρική-λιανική

Διαλεγετε αυτό που θελετε 
OOiZRQXC απο την πιο τελεία επίδειξη 
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Κάδε Τρίτη μιά ολοσέλιδη προσφορά στοάς φιλάθλους μας

Άρχιοα,ν τήν Κυριακή στό κολυμβητήριο oi αγώνες γιά τό...

ΑΝΕΠΑΡΧΙΑΚΟ
ϋ^ΡΩΤΆΘΛΙ-ΙΜΑ ΚοΛΰμβηοης

ΑΡΧΙΣΕ την Κυριακή μέσα σε 
μια ατμόσφαιρα ενθουσιασμού, 
το 3c Πανελλήνιο Πανεπαρχιακο 
Πρωτάθλημα Κολύμβησης πσυ!γί 
νεται στην πόλη μας υπό την αι 
γίδα του Δήμου Ηρακλείου και 
με δισργαινωτή τον Ν.Ο. Ηρα­
κλείου.

Στους αγώνες μετέχουν 27 σω 
ματεία με 480 αθλητές.

Αναλυτικά στους αγώνες παίρ 
νουν μέρος οι παρακάτω ομάδες 
(στην παρένθεση οι αθλητές κάθε 
ομάδας: Ν.Ο. Αγρίνιου (5) Ν.Ο. 
Αγ. Νικολάου (24), Ν.Ο. Αλεξαν 
δρούπολης (26) Ν.Ο. Αλιβερίου 
(20) Ν.Ο. Ηρακλείου (32) Ν.Ο. 
Λάρ οας (52) Ν.Ο. Μυτηλίνης (5) 
Ν.Ο. Ναυπλίου (10) Ν.Ο. Ρεθύ 
μνης (29) Ν.Ο. Ρόδου (15) Ν.Ο. 
Χανιών (29) Ν.Ο. Χαλκίδας (42) 
Ν.Ο. Χίου (32), Κ.Ο. Δράμας 
(12) Κ.Ο. Ηρακλείου (27) Κ.Ο. 
Κοι.οπνής (13) Α.Κ.Ο. Λειβα­
διάς (7) Α.Κ.Ο. Τρικάλων (9) Γ. 
Α.Σ. Κομοτινής (10) ΕΓΟ Ηρα­

Μανόλης Νεοκοσμίδης, Νένα Νεοκοσμίδη, Δέσποινα Σταυρουλάκη. 
Και οι τρεις του ΝΟΗ.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑ ΜΑΑΛΙΑ

Ό ΠΟΑ έξοχος 2-0
σέ φιλικό τό» ΠΑΝΟΜ

ΠΟΛΥ καλό ποδόσφαιρο, έπαι 
ξε, την Κυριακή το απόγευμα 
στα Μάλια ο ΠΟΑ ο οποίος κέρδι 
σε τον γηπεδούχο ΠΑΝΟΜ με 
2—0.

ΤΟ σκορ δεν δείχνει την πρα- 
γματρκή εικόνα της συνάντησης 
γιατί ο ΠΟΑ ήταν εμφανώς ανώ 
τερος, έχασε πολλές ευκαιρίες 
για γκολ και γενικά κυριάρχησε 
στον αγωνιστικό χώρο.

ΕΤΣΙ η ομάδα του Ατσαλένιου 
πιστοποίησε ότι στο πρωτάθλη

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ

0 Ηρόδοτος 3-0
κέρδισε τόν ΑΟΑΝ

ΔΕΙΧΝΟΝΤΑΣ ότι είναι έτοι­
μος να μπει με αξιώσεις στο πρω 
τάθλημα Π Εθνικής Κατηγορίας 
που αρχίζει την προσεχή Κυρία 
κή. ο Ηρόδοτος κέρδισε προχθές 
στον Άγιο Νικόλαο τον τοπικά 
ΑΟΑΝ με 3—0.

ΔΥΝΑΤΟΣ στην άμυνα, ευέλι­
κτος στο κέντρο, αποδοτικός 
στην επίθεση, ο Ηρόδοτος διατή 
ρήσε την εδαφική υπεροχή σε ό­
λη τη διάρκεια της συνάντησης 
και δεν άφησε ούτε στιγμή το πε 
ριθώριο στον αντίπαλό τσυ να 
σκεφτεί ότι μπορούσε ν’ αποφύ 
γει την ήττα.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο γηπε 
δούχος ΑΟΑΝ αγωνίστηκε φΑό 
τιμά και όλοι οι παίκτες κυνήγη 
σαν τη μπάλλα με ιδιαίτερο πει 
σμα. Κάμφθηκαν όμως μπροστά 
οπό την ανωτερότητα του Ηρο- 
δό· ου.

ΓΙΑ την ομάδα της Αλικαρνασ 

κλείου (32), Ο.Φ. Ηρακλείου (3) 
Α.Ε. Κομοτινής (4), Γ.Α.Σ. Σβο 
ρώνου (4), ΠΕΚΕΒ Χίου (22), 
ΓΑΣ Λέσβου (4), Πρέβεζα (3) Κ. 
Ο. Καρδίτσας (7).

Η ΕΝΑΡΞΗ
Οι άσχημες καιρικές συνθήκες 

(φυσούσε αέρας) ανάτρεψαν τα 
σχέδια των διοργανωτών για μια 
θεαματικότητα στην τελετή ενάρ 
ξεω<.

Κάτω από τις επευφημίες και 
τα χειρσκροτήιματα του κόσμου 
στις 5,ι20’ μ.μ. έφτασε στο κο 
λυμβητήριο ο ΓΓΑ κ. Κουλούρης 
Στις 5,45' άρχισε η παρέλαση 
των ομάδων και ενώ έπαιζε η φι 
λαρρονική του Δήμου.

Μετά πήρε τον λόγο ο πρόε­
δρος του ΝΟΗ κ. Κανακάκης που 
ευχαρίστησε τη Νομαρχία, τον 
Δήμο Ηρακλείου και γενικά όλους 
όσους βοήθησαν στη διοργάνω 
ση των αγώνων, και κάλεσε τον 
κ. Κουλούρη να κηρύξει την έ­
ναρξη των αγώνων.

μα της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορίας θα είναι πάνοπλη και 
ότι έχει τα φόντα να διεκδική- 
σει τον τίτλο στον όμιλό της.

ΔΕΝ ήταν κακός ο ΠΑΝΟΜ. 
Οι παίκτες του προσπάθησαν για 
το καλύτερο αλλά δεν μπόρεσαν 
ν’ αντισταθούν στην ομάδα του 
Ατσαλένιου.

ΚΑΙ τα δύο τέρματα σημειώθη 
και στο α’ ημίχρονο. Το πρώτο 
από τον Καφούση στο 29ο λεπτό 
και το δεύτερο από τον Τσαλί-κη 
στο 38ο λεπτό.

σου το 1—0 έγινε στο 17ο λεπτό 
t ε πλασαριστό σου r του νεαρού 
Αποστολάκη, που 'κυεταλλεύτη- 
κε στιγμιαία αδράνεια της άμυ­
νας των γηπεδούχων.

ΣΤΟ 44 ο Λάμπρου ανατρά­
πηκε μέσα στην αντίπαλη περτο 
χή και ο διαιτητής παραχώρησε 
πέναλτυ. Την εκτέλεσή του ανά 
λαβε ο Χουχουλής. ο οποίος έ­
στειλε τη μπάλλα ά .υτ.

ΑΥΤΟ όμως που δεν κατάφερε 
«■α πέτυχε με το πέναλτυ ο 'ου 
χουλής το καταφερ,. μ’ ένα σουτ 
στο 72 ύστερα ■ πό μεταβίβαση 
του Μιχια .>η.

ΤΟ σκορ έκλεισε (3—0) ο Α- 
ποστολάκης με θαυμάσια ενέρ­
γεια.

ΚΑΝΕΙΣ δεν υστέρησε από 
τον Ηρόδοτο. Κορυφαίοι πάν­
τως ήταν οι Μιχιαλάκης Χουχου 
λής και· Αποστολάκης.

Ο κ. ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ
Παίρνοντας τον λόγο ο ΓΓΑ, 

τόνισε αρχικά την ευχαρίστησή 
του που βρίσκεται στην Κρήτη 
και στη συνέχεια αναφέρθηκε 
στη σημασία του αθλητισμού.

Μετά υπογράμμισε την έλλει 
ψη προγραμματισμού, η οποία 
υπήρχε μέχρι τώρα στην αντιμε 
τώπιση όλων των αθλητικών θε 
μάτων καιι ειδικά της κολύμβη­
σης.

Αναφερόμενος στο τι έχει προ 
γραμματιστεί στετ κά με την κο 
λύμβηση είπε ότι σε μερικούς μή 
νες θα ολοκληρωθεί η δημιουρ­
γία δέκα κλειστών κολυμβητηρί 
ων, δαπάνης 350 εκατομ. δρχ., 
δίνοντας προτεραιότητα στη 
Χίο, Θεσσαλονίκη και Ηράκλειο. 
Είπε ακόμα ότι μέσα’ στην επόμε 
νη 3ετία θα φτιαχτούν σ’ όλη 
την Ελλάδα 10 κολυμβητήρια1.

Ετσι θα καλυφθούν σι ανάγ­
κες της κολύμβησης στην Ελλά 
δα και θα ανεβεί το επίπεδο της 
ώστε σε διεθνείς αγώνες να μην 
είμαστε μόνο θεατές αλλά να· 
πρωταγωνιστούμε, κατέληξε ο κ. 
Κουλούρης.

Τέλος απονεμήθηκε δίπλωμα 
και αναμνηστικό Κρητικό μαχαί 
ρι στο ΓΓΑ και στον Δήμαρχο κ. 
Καρέλλη.

Εκτός από τους παραπάνω’ 
τους αγώνες παρακολούθησαν 
και ο βουλευτής κ. Δρ®ττάικΓ|', 
ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Γεωρ 
γιάδης και άλλοι επίσημοι.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
Μετά την τελετή της έναρξης 

άρχισαν τα αγωνίσματα της 1ης 
μέρας τα αποτελέσματα των ο­
ποίων είναι τα παρακάτω:

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΝΔΡΩΝ 
100 μ. ελεύθερα
Μπουλασίκης (Ν.Ο. Λάρισα) 1. 
00.63
Μαργέτης (Χαλκίδα) 1.01.32 
Μαιυρουδάκης (Ρόδος) 1.01.82 
Βούλγαρης (ΝΟΗ) 1.01.94 
Ματσούκας (Χαλκίδα) 1.02.25 
Πολύζος (Λάρισα) 1.02.85 
Βύρλος (Ν.Ο. Ναυπλίου) T.C3.36 
Στεφανίδης (ΓΑΣ Καμ.) 1.03,79 
200 μ. πρόσθια
Τσιαμπάσης (Αλεξ)λη) 2.54.58 
Αγριιμάικης (Ρέθυμνο) 2.56.13 
θεοδωράκης (ΕΓΟΗ) 2.58.15 
Αναστασιάδης (Χαλκίδ) 2.58.70 
Κωστάλας (ΠΕ ΚΕΒ) 3.01.59 
Μαυρομάτης (Χανιά) 3.04.17 
Παπασιδέρης (Λειβαδιά) 3.08:55 
Ευθυμϊαυ (Αγρίνιο) 3.17.99 
4X100 Μ.Ο.
Χαλκίδα. (Τραπεζούντιος, Μου- 
μάκος, Μαργέτης, Πολίτης) 4.41. 
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Λάρισα. (Δρα>μπας, Γεωργίου, Πο 
λύζος, Μπουλασίκας) 4.47.79 
Ρέθυιμνο. (Καλογεράκης, Τσαγκα 
ράκης, Αγριμάκης, Μπενάκης) 4. 
51.24
Χανιά (Χατζιηδάίκης, Μαυρομά­
της, Μαχαίρας, Ζερβσυδάκης) 4. 
52.15
Αλεξ)λη. (Ράκος, Τζιαμπαζής I., 
Τζιαιμπαζής II, Παντελίδης) 4.52. 
80
Ν.Α.Ο.Α.Ν. (Νεραντζσύλης, Βα- 
σιλάκης, Φραγγελάκης, Μανουσά 
κης) 4.58.43
ΝΟΗ. (Βουλγαράκης, Αρβανιτά- 
κης, Χανιωτάκης, Βούλγαρης) 5. 
03.33
ΕΓΟΗ. (Πολυχρονάκης. Σηφάκης 
θεοδωράκης, Πίσσας) 5.04.99.

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
100 μ. ελεύθερο
Δρακουλάκη (ΕΓΟΗ) 1.04.94 
Νταγκσυνάκη (Χανιά) 1.09.17) 
Λεοντΐου (Λάρισα) 1.11.60) 
Γιουρμετάκη (Χανιά) 1.12.49 
Κεχρή (Αλιβέρι) 1 .Τ2.80 
Γιαννάκη (ΓΑΣ Κομοτ.) 1.15.29 
Σιδήρη (ΚΟΗ) 1.15.78 
Κλάδο γένη (Ρόδος) 1.19.04 
200 πρόσθια
Ζυγούλη (Λάρισα) 3.11.41 
Βαγενά (Αλεξ)λη) 3.14.87 
Μορτογλου (Χανιά) 3.17.60 
Γκαρσίδου (ΓΑΣ Κομοτ.) 3.18.54 
Μαυρίδου Κ.Ο. Καμ.) 3.18.61 
Μουτσοπούλου (ΚΟΗ) 3.18.80 
Γερενταπούλου (Λειβ.) 3.23.36 
Σπανάκη (ΝΟΗ) 3.25.99 
4X100 Μ.Ο.
ΕΓΟΗ (Γιαλαιμά, Τρούλη, Δρα- 
κουλάκη, Καλύβα) 5.18.78 
Ρέθυμνο (Χατζάκη, Σκαρτσιλάκη 
Ψυχαράκη, Ηλιακή) 5.30.31 
Λάρισα (Γκορτσιλα. Ζυγούλη, Λε 
οντίου, Καφιετζή) 5.40.06 
ΝΟΗ (Νεοκοσμίδου, Σπανάκη, 
Σταυρουλάκη, Τζαμπουράκη) 5. 
43.35.
Αλιβέρι (Νίνου. Γιαννοπούλου, 
Ράπτη, Κεχρή) 5.48.13 
Χαλκίδα (Ακρίδα, Μουσελίμη, 
Βερτζούνη, Χρυσοστόμου) 5.49. 
06
ΚΟΗ (Χατζηγεωργίου, Μουτσο­
πούλου, Λιουδά'κη, Τρουπσσκιά- 
δη) 5.49.28
Χανιά (Μαχαίρα, Μόρτογλοιυ, 
Κρασσδάκη, Νταγκουνάκη) 5.56. 
35

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΑΓΟΡΙΩΝ Α’ 
400 μ. ελεύθερα
Πολίτης (Χαλκίδα) 4.48.19

Μπενάκης (Ρεθυμ.) 4.51.01 
Παχιαδάκης (ΚΟΗ) 4.53.21 
Μονουσάκης (NOAN) 4.56.611 
Μαυρουδάκης (Ρόδου) 5.07.18 
Ζανέτος (Ρόδου) 5.07.41 
Δάλλας (ΓΑΣ Λέσβου) 5.13.51 
Γεροντόπουλος (Αλιβέρι) 5.16. 
09.
100 μ. πρόσθια
Μαμάκος (Χαλκίδα) 1.17.87 
Παπάς (ΠΕΚΒ) 1.18.08 
Τσιαμπατζής (Αλεξ)λη) 1.19.99 
Τσαγκαράκης (Ρέθ.) 1.20.67 
Χοτζηαναστασίου (Χαν.) 1.22,93 
Παπαγιαννάκης (Ρόδ.) 1.24.84 
Βασιλάκης (ΝΟΑΝ) 1.25.71 
Παπαδόπουλος (ΓΑΣ Καμ) 1.25. 
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4X100 Μ.Ο.
Χαλκίδα (Καρκαντέλης, Μαμά­
κος, Τραπεζούντιος. Πολίτης) 4. 
53.76
Ρέθυμνο (Καλογεράκης, Τσαγκα 
ράκης, Μπενάκης, Μοναχός) 4.
56.00
Χανιά (Ζερβουδάκης, X' αναστα 
σίου, Μαχαίρας, Χατζηστάμου) 
4.57.63
ΝΟΑΝ (Τσομπανάκης, Βαισιλά- 
κης, Μονουσάκης, Μαρνέλλος) 5. 
01.19
ΝΟΗ (Βουλγαράκης, Αρβανιτά- 
κης, Χανιωτάκης, Ρουσάκης) 5. 
03.77
Λάρισα (Ξηραδάκης, Τσιάρσς Ν. 
Τσιάρας Σπ., Μπουλασίκης) 5. 
07.93
ΕΓΟΗ (Γιαλαμάς, Θεοδοσίου’, θε 
οδωράκης, Πολυχρονάκης) 5.09. 
36
Αλεξ)λη (Ράκος, Τζιαμπάζης, Φι 
λιππίδης, Κούρος) 5.12.34

ΑΓΟΡΙΩΝ Β 
100 πρόσθιο 
Πασσάς (Χαλκίδα) 1.17.53 
ΚαλαΤ’τζής (ΚΟΗ) 1.21.1H 
Μητρόπαπας (Αλιβέρι) 1.21.57 
Κουλούρης (ΠΕΚΕΒ) 1.26.42 
Πετρογιάννης (Αλιβέρι) Τ.27.37 
Χατζησάββας (Ρόδος) 1.28.71 
Καραγιάννης (Ρόδος) 1.28.84 
Ιωσηφέλης (ΝΟΑΝ) 1.28.93 
4X100 Μ.Ο.
Χαλκίδα (Ανδριανόπουλος, Παισ- 
σάς, Παρίσης, Γεροντίδης) 5.07. 
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Λάρισα1 (ΠαπαΤωάννου’, Λαλού- 
δης, Παππας, Καπετανόπουλος) 
5.16.21
ΠΕΚΕΒ (Γιαννακόπουλος, Κου- 
λσύρης, Φιλιππάκης, Λασπάκης) 
5.20.06
ΝΑΟΑΝ (Χριστοφάκης, Ιωισηφέ 
λπς, Κεκελέκης, Μπαριτάκης) 5. 
24.33
Ρόδος (Καραγιάννης, Χατζησάβ 
βας, Μπόνης, Βρούχος) 5.38.01 
Ναύπλιο (Βασιλείου, Κοτσόβος, 
ΧελΊώτης, Μπουγιούκος) 5.49.40 
ΚΟΗ (ΚαλαΤτζής, Καλεντάκης, 
Σιδέρης, Παπαδάκης) 5.52.83

Το Αλιβέρι· δ·εν αγωνίστηκε. 
ΑΓΟΡΙΩΝ Γ

100 πεταλούδα
Λιουδάκης (ΚΟΗ) 1.14.46 
θεοδωράκης (ΕΓΟΗ) 1.19.08 
ΠαπαΤωάννου (ΝΟΛ) 1.25.74 
Τσουβής (Χίος) 1.28.03 
Βασιλείου (Ν.Ο. Λαρ.) 1.28.21 
Γρεντζελος (ΟΦΗ) 1.28.51 
Ζυμάρης (ΠΕΚΕΒ) 1.29.31

ΑΓΟΡΙΩΝ Δ 
100 ελεύθερα 
Γιακουμόκης (ΚΟΗ) 1.08.46 
Σιτορέγκος (ΝΟΗ) 1.08.83 
Πίτσας (Ρόδου) 1.12.90 
Μανταζής (Αλεξ)λη) 1.13.04 
Αρβανιτάκης (ΚΟΗ) 1.13.52 
Μπουρόλιας (Χανιά) 1.15.74

Συνέχεια στην 6η σελ.

Μικρ&κ
JllKp^S 
ciS^ocis

• ΕΝΑ φιλικό ματς σήμερα’ ή 
την Πέμπτη θα δώσει ο ΟΦΗ με 
αντίπαλο1 τοπική ομάδα για να 
βγάλει τα τελευταία συμπέρασμα 
τά του ο κ. Σάννον και να κατα 
λήξει στο οριστικό σχήμα1 με το 
οποίο θα παίξει η ομάδα του 
στο· πρώτο ματς με τον Ηρακλή.
• ΣΤΟ φιλικό με τα Χανιά 

τραυματίστηκε στο πόδι ο Κί- 
ρισιτς. Αυτός ήταν ο λόγος για 
τον οποίο δεν αγωνίστηκε την 
Κυριακή με τη Ρόδο. Ήδη ο Αυ 
στριακος άσσος του ΟΦΗ άρχισε 
προπονήσεις και την Κυριακή θα 
είναι έτοιμος για να παίξει κατά 
του Ηρακλή.
• ΣΕ φιλικό αγώνα, την Κυ­

ριακή, η θύελλα κέρδισε τον Δαί 
δαλο με σκορ 3—1.

I
 Φωτογραφικό <[

Ρεπορτάζ ί;

Γ. ΒΑΖΟΣ ]!

Τηλ. 288357 [

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Ό ΟΦΗ χωρίς νά φορτσάρει
επιβλήθηκε τής Ρόδου μέ 4-1

ΣΤΗΝ «πρόβα τζενεράλε», μιά 
βδομάδα πριν από την έναρξη 
του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής 
Κατηγορίας, ο ΟΦΗ κέρδισε τη 
Ρόδο· με 4—1, την Κυριακή το 
απόγευμα, στο γήπεδο της Αλι- 
κερνασσού.

ΔΕΝ μας έδειξε αναμφισβήτη 
τα το πραγματικό πρόσωπό του 
ο ΟΦΗ, οι παίκτες του οποίου έ­
δειξαν κουρασμένοι από τις εντα 
τικές προπονήσεις και τα φιλικά 
ματς που είναι συχνά, αλλά απα 
ραίτητα για να μανταριστεί μιά 
σωστή 11άδα και να βγάλει ο 
προπονητής της ομάδας κ. Σάν­
νον τα συμπεράσματα1 που θέ- 
λει.

ΑΥΤΟΣ βασικά ήταν κατά τη 
γνώμη μας ο λόγος που ο ρυ­
θμός ανάπτυξης των παικτών 
του ΟΦΗ ήταν αργός και μόνο 
κατά διαστήματα οι φίλαθλοι α1 
πολαύσανε περίτεχνους συνδυα­
σμούς τους οποίους και χειρο­
κρότησαν.

ΠΑΡΑ ταύτα ο ΟΦΗ είχε υπό 
τον έλεγχό του το ματς, το ο­
ποίο και κέρδισε εύκολα. Μάλι­
στα’ εκτός από τα γκολ που πέ 
τυχε δημισύργησε τις προ’υ’πο- 

Ι
Η ΜΠΑΛΛΑ ΣΤΗ ΣΕΝΤΡΑ... I

ΜΕΡΙΚΑ 2’4ωρα έμειναν από τη στιγμή που η μπάλλα θα <[ 
στηθεί στη σέντρα, για να δοθεί το εναρκτήριο1 λάκτισμα !· 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής Κατηγορίας, 6ου επαγγελ J> 
ματικού. <[

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ, λοιπόν από την Κυριακή, με ώρα έναρ <! 
ξης 5,30 μ.μ. και τα 16 καλύτερα’ ποδσσφαΊρικά συγκροτή <[ 
ματα είναι έτοιμα για να μπουν στη μεγάλη «μάχη» την ο- ‘ · 
ποια εναγώνια περιμένουν να παρακολουθήσουν οι φίλα- J > 
θλοι. <

ΕΜΕΙΣ ευχόμαστε να γίνει ένα καλό πρωτάθλημα, με α- ' 
γώνες που θα προκαλέσουν to ενδιαφέρον του φίλαθλου κό < 
σμου, για να ξαναγεμίσει και πάλι τα γήπεδα. Επίσης ευ- I 
χόμαστε να λήψει εφέτος παντελώς η βία από τα γήπεδα, < 
γεγονός που’ θα συμβάλει στην επίτευξη’ του παραπάνω * 
στόχου και παράλληλα θ’ ανεβάσει την ποιότητα του ποδο- < 
σφαίρου. J

ΑΣ θυμηθούμε όμως με την ευκαιρία και το πρόγραμμα I 
της πρώτης αγωνιστικής ημέρας. ’

ΗΡΑΚΛΗΣ — Ο.Φ.Η. '

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ — ΠΑΝΣΕΡΡΑΓΚΟΣ I

ΑΕΚ — ΓΙΑΝΝΙΝΑ J

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ — ΑΡΗΣ J

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ — ΠΑΟΚ J

ΑΠΟΛΛΩΝ — ΕΘΝΙΚΟΣ <

ΔΟΞΑ —ΑΙΓΑΛΕΩ !
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ— ΛΑΡΙΣΑ I

θέσεις και για άλλα.
IΚΑΝΟΠΌIΗΤI ΚΑ αγωνίστηκε 

η Ρόδος, η οποία όπως έδειξε έ­
χει τα φόντα για να1 «χτυπήσει» 
τον τίτλο και να ξεναγυρίσει 
στην Α' Εθνική Κατηγορία. Δια 
θέτει μερικές αξιόλογες μονάδες, 
που μπορούν «να πάρουν το· παι 
χνίδι επάνω τους» και αυτό εί­
ναι πολύ βασικό στοιχείο για 
μια ομάδα που κυνηγά ένα’ τί­
τλο. Αδυναμία πάντως παρουσι 
όζει στο' τελικό σουτ, αλλά πι­
στεύαμε ότι ο προπονητής κ. Ζα

Ο ΠΕΤΡΑΚΗΣ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΗΣ ΠΑΕ — ΟΦΗ

ΑΠΟ τον ποδοσφαιριστή Γιάν 
νη Πετρά κ η παρακληθ’ήκαμε να 
διαβιβάσωμε τις θερμές ευχαρι 
στίες του προς τη Διοίκηση της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ γιατί χάρις στις ε- 
νέργειές της μετατέθηκε στο’ Η­
ράκλειο, προκειμένου να υπηρετή 
σει το υπόλοιπο της στρατιωτι 
κής θητείας του.

φειρόπουλος θα βρει τρόπο να στο 19ο λεπτό με σουτ - βολέ 
το ξεπεράσει. του Τσιριμώκου έξω από τη μεγά

ΤΑ ΓΚΟΛ λη περιοχή, από μεταβίβαση του
ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε, ο ΟΦΗ Συνέχεια στην σελίδα β

ΟΦΗ - ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 1-0
ΜΕ ένα1 γκολ που σημείωσε ο 

Χανταμπάκης ο· ΟΦΗ νίκησε το 
Σάββατο τον Εργστέλη με 1—0 
στο γήπεδο του δεύτερου.

ΤΟ ματς που· έγινε στα πλαί­
σια της προετοιμασίας των ομά 
δων εν όψει των πρωταθλημά­
των που θα αρχίσουν σε λίγο, πα 
ρουσίασε αρκετό ενδιαφέρον ι­
διαίτερα στο πρώτο ημίχρονο 
και ενθουσίασε τους λίγους φιλά 
θλους που παρακολούθησαν την 
αναμέτρηση των δύο· ιστορικών 
σωματείων του Ηρακλείου.

ΤΟ ΓΚΟΛ
ΤΟ μοναδικό γκολ σημειώθηκε 

στο 44’ με το· Χανταμπάκη που 
πετάχτηκε στον κενό χώρο·, δέ­
χτηκε την μπάλλα από φάουλ 
τρυ ΚΟ’ρωνάκη και την έστειλε 
στα δίχτυα με υποδειγματικό 
πλασέ.

ΦΑΣΕΙΣ
Το παιγνίδι ήταν γρήγορο1 και 

αρκετές φάσεις δημιουργήθηικαν 
(ιδιαίτερα στα α’ ημίχρονο) 
μπροστά στις δυο εστίες.

Στο 12’ η κεφαλιά του Μπιτζα 
ράκη από πολύ κοντά πέρασε ά­
ουτ.

ΣΤΟ 17’ ο Καργιώτης σούταρε 
από αριστερή πλάγια θέση και η 
μπάλλα πέρασε λίγο άουτ.

ΣΤΟ 30’ ο Τζαμούσης με δυνσ 
τό σουτ υποχρέωσε τον Κων­
σταντίνου να επέμβει Θεαματικά.

Δοκάρι είχε Ο’ ΟΦΗ στο 43’ σε 
κεφαλιά του Αγιομαιμίτη.

Στο 76’ ο Βουράκης έκλεψε 
την μπάλλα από τον Πετρά κη, 
σούταρε όμως βιαστικά και από 
απόσταση, πάνω στον Κωνσταν 
τίνου, αν και ήταν μόνος με τον 
διεθνή γκολκήπερ.

Τέλος στο· 87’ έναι φοβερό 
σουτ του Ν. Νιόμπλια από 30 
περίπου μέτρα ανάγκασε τον Α 
λεξάκη να διώξει την μπάλλα με 
δυσκολία σε κόρνερ.

Ο ΟΦΗ ήταν μέτριος σε γένι 
κές γραμμές. Άλλωστε έλλειπαν 
αρκετοί βασικοί παίκτες. Ο κ. 
Σάννον χρησιμοποίησε αναπλη­
ρωματικούς παίκτες σι οποίοι, έ 
δειξαν τις πληθωρικές τους ικανό 
τητες.

Σε θέση λίμπερο έπαιξε ο Μα­
ράκας που μέχρι τώρα έπαιζε δε 

ξί μπακ και τα πήγε καλά.
Ευχάριστη έκπληξη για τους 

θεατές αποτέλεσε ο Ν. Νιόμπλιας 
που με τις άλάνθαστες μπαλλιές 
του και την μεγάλη τεχνική του 
κατάρτηση ξεσήκωσε την κερκί 
δα.

Ο Δερμιτζάκης έδειξε νευρικό 
τητα και τρακ. Πιστεύομε ότι 
γρήγορα θα τα ξεπεράσει και θα 
προσφέρει περισσότερα’. f

Χιαρακτ’ηρΊ’στιικό στα παίξιμο 
του ΟΦΗ ήταν η κινητικότητα 
των παικτών, οι γρήγορες εναλ 
λαγές της μπάλλας και το πρεσσά 
ρισμα των αμυντικών προς τους 
επιθετικούς στο κέντρο· του γηπέ 
δου.

Ο Εργοτέλης έπαιξε αρκετά κα 
λά και για’ άλλη μια φορά αποδεί 
χτηκε ότι οι παίκτες του1 έχουν 
πολλές ικανότητες.

Μοί’ράιστηκ'αν την πρωτοβου­
λία με τον ΟΦΗ και σε μερικές φά 
σεις ανησύχησαν τους νικητές.

Οι κιτρινόμαυροι εδικαιούντο 
ένα γκολ και θα το’ πετύχαιναν ■ ν 
στην επίθεση υπήρχιε μια έντονό 
τερη δραστηριότητα και οι παί 
κτες ακολουθούσαν στις φάσεις.

Σε γενκκές γραμμές ο Εργοτέ- 
λης άρεσε και γέμισε αισιοδοξία 
τους φίλους του για μια καλή 
πορεία στην Εθνική Εροσιτεχνι 
κή.

Διακρίθηικαν από τον ΟΦΉ οι 
Μαμάκας, Νιόμπλιας Ν., Χρίστο 
φής, και από τον Εργο τέλη οι 
Ροδιτάκης, Καντα’ρτζής, Τζανιδά 
κης.

ΔισιτήτευσΕ ο κ. Παχυγιαννά 
κης.

ΟΦΗ: Κωνσταντίνου’ (46’ Μη 
τσέας) Ζήσης, Γκουλής (46’ Πε- 
τράκης) Μαμάκας Αγιομαμίτης 
(46' Ανδριανϊδης), Δερμιτζάκης, 
(65 Αλεξίου) Καργιώτης (46’ 
Βλαστός) Ν. Νιόμπλιας, Χριστά 
φής, Κορωνάκης, Χανταιμπάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Ροδι- 
τάκης, ΚστερΎΐαννάκης, Τουτου- 
ντζόγλου, Γρομπατζάκης, Τζα­
μούσης, (84' Βασιλακωνσταντά- 
κης, Τζανιδάκης, Χατζηιααναγιώ- 
του (61 ’ Μπουχαλάκης) Μπιτζα- 
ράκης (48' Βουράκης) Κανταρ- 
τζής.

Μ. Βλαχάκης.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
k Λ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. οδός Μιχελιδάκη 21 έναντι 
κατα στήιμα+ος Πετροπουλου.
Πληροφ. τηλ. 0831 - 25385 ή 
287275 ή 224204.

(Ε101) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 ισόγειο κατα 
στήματα συνολικής εκτάσεως 
2701 τ.μ. στην πάροδο που βρί­
σκεται στη Λ. 62 Μαρτύρων άρ. 
13. Πληροφ. τηλ. 283407.

(Ε89) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 6άρι διαμέρισμα 
λουξ (3 υπνοδωμάτια, σαλόνι, 
τραπεζαρία, καθιστικό, βοηθητι 
κούς χώρους) μεταξύ Αγ. Μηνά 
και Πανανείου τηλ. 287820 και 
281018.

(Ε94) Τ—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι στην οδό Αμάλθειάς 11 
(πάροδος οδού 1821). Πληροφ. 
τηλ. 283296.

(Ε95) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια γκαρ 
σονιέρα οδός Μεγ. Αλεξάνδρου 
16. Πληροφ. τηλ. 230541 — 236 
192.

(Ε93) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ εκ 2 δω­
ματίων και βοηθητικών χώρων, 
μετά κεντρικής θερμάνσεως εις 
την οδόν Βιάννου αρ. 12. Πληρ. 
τηλ. 282970.

(Ε96) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 250 
τ.μ. καλυμμένο' έναντι οινοποιεί­
ου (Κορώνι Μαγαρά) κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 222905.

(Ε91) 1—5

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο.Ε |(ΒΛΑΒΕΣ — ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ί;

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ’ί
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ.Τηλεφωνήστε για συνδρομή στο: 244-077. ; II

 ΑΓΟΡΕΣ —ΠΩΛΗΣΕΙΣ ;!
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΕΥΣΗΣ ΐ;

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ;ί

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ «KREFFT» Ι·

ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ «KREFFT» I;

Καυστήρες πολλαπλής καύσεως ;>

ΕΚΘΕΣΗ Λ. ΚΝΩΣΟΥ 336
Τηλ.: 244077 «Ι

8ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ςτη κυπρο ί:
’ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ <|
; · Αεροπορικό εισιτήριο I;
> · Ξενοδοχείο Α’ Κατηγορίας ;;
ί · Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα ; J
! · Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας ; [
; κλπ. παραμονή εις Λευκωσία.
; Αναχώρησις Επιστροφή !;
' · 3 Σεπτεμβρίου Σάββατο —10 Σεπτεμβρίου Σάββατο ]'
: ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΜΟΝΟ ΔΡΧ. 28.000 ; ί
; ΟΡΓΑΝΩΣΗ —ΕΚΤΕΛΕΣΗ: <>

YANNAKAKI TRAVEL
; ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ; 1
’ Λ. Καλοκαιρινού 22 Τηλ. 287778 - 224734 - 241240 <’
; Εκμεταλλευτήτε την εκδρομή μας, κάνοντας πάμφθηνα !;

ψώνια, με το επιπλέον συνάλλαγμα που δικαιούσθε ji
! ειδικά για την ΚΥΠΡΟ. Δολλάρια 450. ;·

ISOLTEC
ι ΜΟΝΑΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ί 

;> Έάν ΙχΛΤΛ βρββλήματα bypocoiaf ί Βίλχτβ «ιί χάμίτκ Ρ*ρμβμ4>ν«ση ft ήχομ4- <; 
J > ywen» βίμαστ* ai 8έση νώ σάς >υμ* Sftvi χατάλληλπ λύση» ΟΙ ipyxaiti μας J ’ 

< I γιά πελλά χρόνια στήν Ά8ήνα χ«ί ατά μ*γ<χλώτ*ρα ίργ·στάσια τής ΈλλάΛχς ; · 
!; ^Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαίβυ, Πυριχβββκΐβ^ ΏΓϋγβΙα Τρα®ί- ;»

<; ζης χαΐ πελλά άλλα), είναι ή έγγύησή μαφ, *»
]’ Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί ατό "Ηράκλει· γιά τήν ίξυπηρίτΐΐσπ της Κρή· 
Λ |Γης. ΕΙμαστβ ci μόνοι πού κάνομε όγχύσβις καί SPRAY Πολυουρεδάνης. Έχω- Jj 
’ > με Εμπειρα σννεργίϊΐα άλλά καί μπορούμε νά σάς Αιαθέσωμε τά ύλιχά καί τίς ]»

Μηγίες γιά νά φβιάξετε μόνοι αας μία όγγυημίνη στεγανοποίηοη. ;>
!’ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τρλί, 333033 — 3β«ΟΪ5 <; 
]> ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΦΛΩΝΟΣ — ΑΦΗΝΑΙ Tq^, 5136599 — 5123563 ![

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, 

ΘΕΡΑΠΕΙΑ

Τά τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαραη τής παχυσαρκίας ατάν λεγόμε­
νο πολιτισμένο κόσμο.
Οί γιατροί καί κυρίως οί καρδιολόγοι έ- 
χουν ταχθεί οτόν πόλεμο κατά τού πά­
χους, μιά καί θεωρείται πιά έπιοήμως, ό 
πρώτος κίνδυνος γιά τήν καρδιά. Απευ­
θυνθήκαμε στόν Αντιπρόσωπο τών 
“SWISS SLIMMING CENTERS" στήν 

'Ελλάδα γιά νά απαντήσει σέ μερικές 
ερωτήσεις, πάνω ο αυτό τό καυτό πρό­
βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι αλήθεια ότι ό πολιτι­
σμένος κόσμος άντιμετωπίζει έξαρση 
παχυσαρκίας καί γιατί;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι μόνο ό πολιτισμένος 
κόσμος, άλλά καί άλλες χώρες, όπου λό­
γω ειδικών συνθηκών, οί άνθρωποι δια- 
τρέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τί έννοείτε λάθος; Λάθος 
ποσότητες;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λάθος ποιότητα! Λόγου 
χάρη, πολλά άμυλούχα έλαια ραφινέ, κο­
ρεσμένα λίπη, πολλά άναψυκτικά καί 
όποιαδήποτε τροφή είναι μακρυά άπό 
τήν φυσική της σύνθεση. Όλα αυτά εί­
ναι υπεύθυνα γιά τήν παχυσαρκία, μαζί 
μέ τήν μάστιγα τού Διαβήτη, τής Χολη­
στερίνης, τών καρδιακών παθήσεων, 

'Αγγειακών παθήσεων κλπ.
Σάν δεύτερος ύπεύθυνος, είναι ή παι­
δική παχυσαρκία ή όποια σίγουρα μάς δί­
νει αργότερα παχύσαρκους ένήλικους! 
’Ακολουθεί ή άλόγιστη χρήση ήρεμιστι- 
κών, ορμονικών σκευασμάτων κλπ;
ΕΡΩΤΗΣΗ: ’ Υπάρχει ή διάχυτη φήμη ότι 
στά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ­
ΣΜΑΤΟΣ, αδυνατίζουν άτομα κατά 30 - 
40 καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ­
σουν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ­
ναστική ή διάφορα φάρμακα. Είναι άλή- 
θεια καί πώς τό πραγματοποιείτε;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι είναι άλήθεια!
Οί άτομικές κάρτες τών μελών μας είναι 
άπολύτως άπόρρητες, γιατί περιέχουν 
ιατρικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 
νά τις έπιδείξουμε, άλλά άκριβώς αυτοί 
είναι οί άνθρωποι πού μόνοι τους διήυ- 
ρηναν τήν φήμη τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ­
ΤΡΩΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!

'Ένα άτομο ύπέρβαρο κατά π.χ. 40 κιλά, 
έφ όσον είναι άπόλυτα ύγιές, μπορεί νά 
χάσει αύτά τά κιλά μέσα σ ένα πεντά­
μηνο χωρίς κανένα κίνδυνο!

Ή θεραπεία συνίσταται στήν χορήγηση 
φυσικών τροφών σέ σωστό χημικό συν­
δυασμό καί σέ απεριόριστες ποσότητες!
Ή αναλογία καί ό σωστός συνδυασμός 

Ό αντιπρόσωπος τών 
Swiss Slimming Centers 
στήν ' Ελλάδα άπαντά σέ 

καίριες ερωτήσεις.

μεταξύ πρωτεϊνών, υδατανθράκων καί 
λίπους επιταχύνει τήν ένζυματική 
δράση τού μεταβολιαμοϋ, μέ άποτέ- 
λεσμα τήν άμεση καύση τού λίπους.

' Εχουμε έτσι άπώλεια 10 κιλών σέ 4-5 εβ­
δομάδες, 20 κιλών σέ 10 εβδομάδες καί 
40 κιλών σέ 20-22 έβδομάδες. χωρίς 
πείνα! Είναι κάτι πού δέν μπορεί νά 
επιτευχθεί μέ κανένα άλλο τρόπο!· 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν όλα τά άτομα ν\ 
ακολουθήσουν τό ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι!
Τά προγράμματα δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό τών ατόμων, τήν γενι­
κή κατάσταση ύγείας. τήν ήλικία, τις 
προηγούμενες δίαιτες κλπ. Αλλο πρό; 
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλό 
ένας καρδιοπαθής καί άλλο μιά κοπελί­
τσα ή ένα παιδί 12 έτών.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχουν κίνδυνο τά άτομα 
αύτά νά ξαναπαχύνουν;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι! Γιατί 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν έφαρμόζουμε εύκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους άδυνατίσμα- 
τος. άλλά μαθαίνουμε τούς ένδιαφερό- 
μενους νά διατρέφονται ΣΩΣΤΑ, ώστε 
νά μπορούν μόνοι - τους νά έλέγχρυν 
τήν κατάσταση.

’ Από τήν στιγμή πού τό άτομο έχει φτάσει 
στό κανονικό του βάρος, .αφομοιώνει 
σωστά μέ τή δική μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τις τροφές καί δέν κινδυνεύει πιά. 
Τρία άτομα έπέστρεψαν γιά έπανάληψη 
θεραπείας. Μιά γυναίκα μετά άπό έγκυ- 
μοσύνη, όπου τής είχαν χορηγηθεί ορ­
μόνες καί δυό άτομα μετά άπό άναγκα- 
σνκή λήψη κορτιζόνης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ 
γένη σε ισόγειο γωνιακό διαιμέρι 
σμσ με λουτρό. Λ. Γεωργιάδου, 
ΟΑΣΙΣ. Τηλ. 284417 και 233237.

(Ε100) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κριτο 
βουλίδου 5, κοντά στο Ταχ. Τα 
μιευτήριο (Βαλιδέ Τζαμί) διαμέ 
ρτσμα τριών (3) μικρών δωματί 
ων στο 2ο όροφο για οικογένεια 
χωρίς μικρά παιδιά. Είναι φωτει 
νό με ευρύχωρη βεράντα. Πληρ. 
στο τηλ. 285868.

(Ε99) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο 
με κεντρική θέρμανση σε και­
νουργή πολυκατοικία επί της A 
ναγεννήσεως 19 (Μασταμπά). 
Πληροφ. τηλ. 761303.

(Ε68) 1—6

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος; Τό οικονομι­
κό δηλαδή, είναι μεγάλο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί κάποιος νά κρίνει 
μόνος του μέ μιά· έπίσκεψη. "Αλλωστε 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
ύπάρχει καί η δυνατότητα γιά εύκολίες 
πληρωμής. Πάντως, τό κόστος είναι άρ- 
κετα χαμηλό, γιά τά άποτελέσματα πού 
επιτυγχάνονται.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς 
έηισκεφθεϊ κάποιος, ποιες ώρες μπορεί 
νά ελθει καί πού:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ άρχάς. πρέπει νά τη­
λεφωνήσετε πρώτα γιά ένα ραντεβού 
πού θά σάς άπαλλάξει άπό τήνάναμονή. 
Τά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν γιά άνδρες καί γυναίκες 
άπό 9 π.μ. - 7 μ.μ. κάθε μέρα, άπό τήν 
Δευτέρα ώς τήν Παρασκευή.
Σημειώστε, ότι τά Ελβετικά Κέντρα

’ Αδυνατίσματος είναι:
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17 καί 
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ. ΤΗΛ. 41.20.188 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12, ΤΗΛ. 
32.30.077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3, ΤΗΛ. 64.40.857 ' καί 
64.44.819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22.
949 καί 86.50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ.
89.48.032
ΨΥΧΙΚΟ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4, ΤΗΛ.
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24, ΤΗΛ.
28.43 61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.Ι ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. ΒΙΚΕ- 
ΛΑ καί ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28.17.74
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Διάφορα άλλα κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα (π.χ. Κέντρα Αδυ­
νατίσματος, η ' Ελβετική Μέθοδος κλπ.), 
Προσέξτε λοιπόν τήν επωνυμία μας, 
γιά νά άδυνατίσετε ύπεύθυνα χωρίς χά­
πια, ένέσεις κλπ.
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ
η ξενόγλωσσα, SWISS SLIMMING
CENTERS ____ _ ________ 1

-r _-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επεπλωμένα 
(παραθαλάσσια ιδιαιμερίισιμιαίτα;. 
Περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
223389 —225148.

(Ε1Ο7) 1—2
ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατονκία 
στην οδό Ελευθέρνης 75 21)2ά 
ρι με μεγάληι αυλή λόγω αναχω 
ρήσεως για οικογένεια με ένα 
παιδί. Πληροφ. εντός όλες τις 
ώρες κ. Γεώργιο Φαλάρα.

(Ε1Ο4) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά τριάρι ρετιρέ αρΐστης κα 
ταισκευής με κεντρική, θέρμαν 
ση. Τηλ. 2844:87.

(Ε103) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ιέρα 
στον α' όροφο, στην οδό Λασ 
σαίας πάνω από το Νέο Στάδιο 
Τηλ. 281464.

(£102) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πα­
ραλία Πόρου σε νεόδμη­
τη και πολυτελή πολυκα 
τσικία 2άρι ευήλιο, με ό­
λους τους βοηθητικούς 
χώρους, ασανσέρ, καλορι 
φέρ και ευρύχωρα μπαλκό 
νια. Πληροφ. Μετεώρων 
14, τηλ. 283047 ώραι 10 
—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε1Ό6) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δκςμίάρισιμα 
3ώρι καινουργές Δω&ε,κανήσου 
36 Αλικαρνασσός, πλησίον κι 
.νηίματογράφου ΗΡΟΔΌΤΟΥ. 
Πληροφ. τηλ. 241654.

(£105) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 52 
τ.μ1. σε καινούργια πολυκατοικία 
με πατάρι koi' υπόγειο οδός Χα- 
τζημιχάλη Νταλιάνη 8 (1η πόρο 
δος. από την ΟΑΣΗ). ΠληρΟφ. 
τηλ. 283416.

(Ε83) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Τρι 
φύτσου αρ. 3, 1ος όροφος πα 
ρόδου 'Εβανς, διαμέρισμα 2 κυ 
ρίων δωματίων μετά βοηθητικών 
χώρων κατάλληλον δια κατοικί­
αν και επαγγελματικήν στέγην. 
Επίσης έτερον Γραφείον και γκα 
ρσονιέρα. Πληροφ. παρά κ. θω 
μά Ψυλλάκη Δικηγόρου τηλ. 288- 
588.

(Ε44) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη, Βίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στη θάλασσα πλή­
ρως εξοπλισμένα στη διακλά 
δωση Γουβών (στάση ανθοκή 
πια). Ενοικιάζονται και για λο 
γαριασ,μό τουριστικών γραφεί 
ων.Τηλ. 285235—281015.

(Ε824) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητος ισό­
γειος οικία επί της οδού Τσουδε 
ρών 3 μετά τεσσάρων κυρίων 
δωματίων, χωλ, μπάνιου, κουζί 
νας με δύο αυλές επί της εισόδου 
και εις το εσωτερικόν της οικίας 
Πληροφ. παραπλεύρως στην με­
γάλη θύρα καθ' εκάστην από ώ 
ρα 3 μ.μ. ή στο τηλ. 285704.

(Ε82) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία β' ορόφου 
Λ. Καλοκαιρινού 96 (Καμαράκι) 
εκ τριών δωματίων, κουζίνας, 
λουτρού κτλ. άνωθεν καταστήμα 
τος Γεωργ. Σπυριδάκη κατάλλη­
λος και για οιανδήποτε επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. Κων)νο 
Δασκαλάκη τηλ. 761300 και ώ­
ρας 6—9 μ.μ.

(Ε55) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο γωνία 
κό 500 τ.μ. επί της Εθνικής Αντί 
στάσεως δίπλα στο λιμάνι. Ε. 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ, τηλ. 286153.

(Ε92) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματί 
ων και λοιπών βοηθ. χώρων οδός 
θαλήτα 4 πλησίον κλινικής Ευαγ 
γελισμού Τηλ. 284248 — 288648

(Ε97) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μεγάλο 
κατάστημα στην οδό Άλμπερτ 
αρ. 11 (όπισθεν Βαλιδέ Τζαμί). 
Πληροφ. τηλ. 283038 και 231762

(Ε58) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμέρισμα 
τα α’ και β’ ορόφου επί της Λ. 
Ακαδημίας 110 τ.μ. έκαστον. Πλη 
ροφ. τηλ. 288008.

(Ε84) 1—4,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ταγμ, 
Τζουλάκη αρ. 1 διαμέρισμα 2 κυ 
ων δωματίων επί του 1ου ορό­
φου, κατάλληλο για επαγγελμιατι 
κή στέγη. Πληροφ. τηλ. 7911293 
και 284470.

(Ε80) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δώ 
μάτια πλήρη οικιακών συσκευ­
ών για οικογένειες και για εργένη 
δες, εις Παναγίτσα Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 233334.

(Ε77) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι λουξ δρχ. 
2’5.000, οδός Ριζινίας 44. Επίσης
2 γκαρσονιέρες ενοίκιο 5.500. 
Τηλ. 289585 από 10—12 μέση 
μέρι και 5—7 μ.μ.

(Ε75) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός 
δωματίου κοντά στο Εργατικό 
Κέντρο. Πληροφ. στο τηλ. 287- 
475.

(Ε71) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2σρι με 
κεντρική θέρμανση και μεγάλη 
βεράντα γωνία Βύρωνος και Λα 
χανά. Πληροφ. τηλ. 232509 — 
289849.

(Ε74) 1—4
I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα με κουζίνα, μπάνιο και αυ 
λή, Ελευθέρνης 76 Καμίνια. Πλη 
ροφ. τηλ. 288682.

(Ε81) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 80 τ.μ. 
στην οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ. 
τηλ. 286888.

(Ε29) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης (έ- 
ναντι αναγέιρομένης κλινικής) κα 
τάλληλο για ιατρείο, γραφείο, ή 
πάσης άλλης φύσεως επάγγελμα, 
με αποθήκη και τουαλέτα, οδός 
Μάρκου Μουσούρου 26. Πληρ. 
τηλ. 222842 — 283247.

(^.3) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΘΕΛΕΤΕ να αγοράσετε ανΟρώ 
πινο διαμέρισμα; Ελάτε ναι Κτί 
σαχμε συνεταιρικά προνομιούχο 
οικόπεδο. Τηλ. 241921—236896

(Δ123) 1 —25

ΔΙΑΘΕΤΩ 4 καθαρόαιμα 
γατάκια Σιάμ. Τιμή 5.000. 
Πληροφ. τηλ. 242098.

(Δ122) 1—2

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ:
ΑΚΙΝΗΤΟ στην παραλία Μπεντε 
νάκι, πρσσφέρεται για εκμετάλ­
λευση ταβέρνας ή παρόμοιου χώ 
ρου. Για προσφορές σοβαρής ο- 
ξΐοποίησης και εκμετάλλευσης α- 
ποτανθείτε στα τηλέφωνα: Ηρά 
κλειο: 222000, 282459, ώρες γρα 
φείου και Αθήνα: 6524955.

6Δ114) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Αλικαρ­
νασσού χαρτοφύλακας που ανή 
κε στον κ. Νικόλαο Ανδρουλάκη 
του Μιχαήλ, και περιείχε χρήμα 
τα και προσωπικά του χαρτιά ό­
πως δίπλωμα αυτοικινήτου1 2 * * * και 
μοτοποδηλάτου, άδεια κηνυγιού, 
φορτωτικές κ.ά. Παρακαλεϊται ο 
ευρών να τα παραδώσει στο Α­
στυνομικό Τμήμα' του Πόρου και 
θα αμοιφθεί.

(Δ121) 1—3
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑ 
ΘΗΜΑΤΑ στα Αγγλικά, Γαλλικά 
και Ισπανικά. Ειδικά παιδικά τμή 
ματα. Πληροφ. τηλ. 281269 ώ­
ρες 12.00—14.00 και 18.00 — 
21.00.

(Δ116) 1—25

ΡΑΒΟΝΤΑΙ πάσης φύσε­
ως κουρτίνες οικιών - κα 
ταστημάτων - ξενοδοχεί­
ων. Θεανώ Παπαδάκη. Εκ 
παιιδευθεϊσα εις Γερμανία 
με πείρα 10 ετών. Πληρ. 
Φουρτουνάτου 21, Ηρά­
κλειον, τηλ. 241677.

(Δ117) 1—7

ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ, ό,τι θέλε­
τε να δώσετε (έπιπλα, κου 
ζίνες, ψυγεία κλπ.), εμείς 
αναλαμβάνουμε να το 
πουλήσουμε. Δημοπρατή 
ριο Κρήτης. Υπεύθυνος 
Ν. Κυριάκού, τηλ. 232654 
Καλαμά 1 και Δημοκρα­
τίας.

(Δ97) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΖ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, to 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχεκικών μονάδων. ΤηΧ. 
221907 και 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές αγγλιί 
κής για τα φροντιστήρια ΑΦΟΙ 
ΞΑΝΘΑΚΗ Ο.Ε. Βασικές προ 
υποβέισεις σπουδές στην Αγ 

γλία, Βρεταννική προφορά. Τη 
λέφ. 281344—221607.

(Ζ669) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καιθηγήτρια Αγγλι­
κής για φροντισβτήριο Ξένων 
Γλωσσών. Τηλέφ. 220906 ή 
220532.
/ 1—3
ΖΗΤΙΤΑΙ α) Καθηγητής ή, κα 
.θηγήτρια Αγγλικών με πείρα 
και ευχέρεια, β) Γραμματεύς 
για 4ο>ρη απογευματινή απασχό 
ληση. Τηλ. 281585 ή 230910 κ. 
Μιλτ. Κοπακα.

(Ζ668) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη δύο παιδιών 
Πληροφ. τηλ- 241078.

(Ζ666) 1^-3
ΖΗΤΟΥΤΑΙ νέοι και νέες για 
επιδείξεις κατ’ οίκον. Τηίλ. 
241078.

(Ζ667) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για οδοντσ 
τεχνικό εργαστήριο για να μά 
θειτη, δουλειά από 12—14 χρο 
νών. Τηιλ. 241038.

(Ζ665) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένιη λαντσέ 
ρισσα για την ταβέρνα «ΑΝΑ­
ΤΟΛΗ». Πληροφ. ταβέρνα Α­
ΝΑΤΟΛΗ Αγ. Αημήτ-ριος Κα- 
τσαιμιπά από 5—9 μ.ιμ.

(Ζ664) 1—6
ΕΤΑΙΡΕΙΑ με είδη ευρΜας κα 
ταιναλώσεως ΖΗΤΕΙ ντήλειρς 
κυρίες ή δεσποινίδες που θέ­
λουν ναι εργαστούν Τηλ 285995

(Ζ662) 1—4
ΠΑΡΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ εντός 
Ηρακλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειργά 
τες και εργάπριες μόνιμος απα 
σχόληιση. Πληροφ. Λ. Καλοικαι 
ρινού 249 απά 1—3 μ.μ.

(Ζ663) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελ 
ματίας στο Ρεμέτζο Πιαπ στην) 
Χερσόνηρο. Τηίλ. 0897-226641 
μειϊά τις 4 μ,.μ.

(Ζ670) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς αγο 
ρά εκ,τάσεως 4—5 στρεμ. με 
πρόσοψη -επί της Εθνικής οδού 
ή άλλόδρόμο. 5—6 χλμ. από το 
Ηράκίλειο. Πληροφ. τηλ. 223435

1—6 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπα­
ρουσίαστες δια να ερΥασθσύν 
ως σερβιτόρες εις καφετέρια πο 
λυτελείας από τέλος Σεπτέμβρϊ 
ου. Πληροφ. τηλ. 224859.

(Ζ659) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
Υαζώτριες παρά της Βιο 
τεχνίας υποκαμίσων. Πλη 
ροφ. τηλ. 221289.

(Ζ658) 1—6

ΜΙΚΡΕ* ΑΓΓΕΛ8ΙΕΧ |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα για την 
Πιτσαρία Παλμίρα, με γνώσεις 
μπαρ και Αγγλικά. Πληροφ. τηλ. 
222540 πρωί, απόγευμα 821534.

(Ζ656) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια 
ξενόγλωσσων βιβλίων, διαθετών 
δίπλωμα αυτοκινήτου. 62 Μαρτύ 
ρων 27.

(Ζ661) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Απα 
σχόληση τα πρωινά συν τρία α­
πογεύματα. Συστάσεις απαραϊτη 
τες. Μισθός αρκετά ικανοποιητι 
κός. Πληροφ. τηλ. 288813.

(Ζ660) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Κλινική Με 
γαλόχαρη, 1) Αδελφές Νοσοκό­
μες. 2) Καθαρίστριες. Πληραφ. 
στο λογιστήριο της Κλινικής.

(Δ644) 1 —6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ξενοδο 
χειακών εξοπλισμών, νέοι με διά 
θέση για δουλειά. Προηγούμενη 
πείρα επιθυμητή αλλά όχι απα­
ραίτητη. Δυνατότητα υψηλών α 
ποδοχών. Πληροφ. TECNITA- 
LIA, Λ. Κνωσού 148.

(Ζ615) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σούβλα 
τζίδικο. Μισθός ικανοποιητικός, 
εργασία για όλο' το χρόνο. Πλη 
ροφ. Λ. Καλοκαιρινού 132 αυτό 
προσώπως.

(Ζ645) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνίτες 
από τεχνικό γραφείο Ανελκυστή 
ρων. Πληροφ. τηλ. 235117 από 
5—8 μ.μ.

(Ζ657) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα δυναμική, ευπα­
ρουσίαστη με εμπορικές γνώσεις 
καιι με δυνατότητα για πσλυήμε 
ρα ταξίδια, παρά της MOTOR 
TOURS, Εθν. Αντιστάσεως 121 
— Ηράκλειο.

(Ζ621) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την βιοτεχνία 
Επίπλων κουζίνας Ν. ΑΝΑΣΤΑ- 
ΣΑΚΗ - Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. α) Τε 
χνίτης επιπλοποιός, β) βοηθοί ε­
πιπλοποιού ηλικίας Τ5—18 ετών 
Πληροφ. τηλ. 222835 και στο ερ 
γοστάσιο οδός Λ. Ικάρου 9.

(Ζ655) 1—6
ΟΔΗΓΟΣ με πείρα σε εργοτάξια 
ζητείται από Τεχνική Εταιρεία 
για μόνιμη δουλειά. Συστάσεις α 
παραίτητες. Πληροφ. τηλ. 234- 
155 — 283762. 6,30—8,30 μ.μ.

(Ζ652) Τ—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικιακές βοηθοί για 
μόνιμη συνεργασία από 25—45 
ετών. Πληρ. τηλ. 24Τ420.

(Ζ639) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειρα­
μένος να εργασθεί στην Αγία Πε 
λαγίσ γνωρίζων τουλάχιστον 
μιά ξένη γλώσσα. Προ'υ'πηρεσΐα 
απαραίτητη. Πληροφ. τηλ. 285 
617 κιαι 286227.

(Ζ642) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για να έργα 
σθεί σε κατάστημα σιδηροκατα 
σκευών. Πληροφ. τηλ. 233268.

(Ζ649). 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής παρά Α.Ε. 
με προ'υ'πηρεσΐα. Πληροφ. τηλ. 
282969 και 235448.

(Ζ654) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
δύο άτομα. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Πληροφ. τηλ. 241197.

(Ζ653) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για εργασία 
στην κουζίνα από την Πιτσαρία 
DELIGIA, πλατ. Ελευθερίας, τη 
λέφ. 241491.

(Ζ632) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρο προσωπικό με 
επιθυμητή πείρα στον ξενοδοχο 
εστιατορικό κλάδο για να έρχεται 
σε επαφή με την πελατεία μας 
στην περιοχή Ηρακλείου - Αγ. Νι 
κολάου. Πληροφ. TECNITALIA, 
Λ. Κνωσού 148.

(Ζ616) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
ταμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασα Λινοπεράματα, Πα- 
λιάκαστρο. Τηλ. 241.608.
(Π 286) 1 -6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 1)2τόννου 
HYUNDAI με αγροτική άδεια σε 
αρίστη κατάσταση με 38.500 χι 
λιόμετρα. Πληροφ. τηλ. 221619

(Π613) 1—5
ΣΚΥΛΟΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ θηλυκός σκύλος γνήσι 
ος KOLLEY (Λάση) 13 μηνών, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
231206 ή 236721.

(Π641) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννου Χωστού 200 
μέτρα πιο μέσα από τα Κανάρια. 
Πληροφ. τηλ. 221639 κ. Σμαρα 
γδή Δ.

(Π601) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. ο­
δός Μαγγανάρηδων 27 (περιοχή 
Ακαδημας). Πληροφ. τηλ. 0893) 
413Τ0 κ. Τσατσάκη Αντ. Στά- 
βγιες.

(Π617) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 35 τ. 
μ. σε α' όροφο επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφ. 
τηλ. 287458 από 13.00— 
18.00.

(Π628) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ο- 
PEL Ρεκόρντ Βαν, μοντ. 
79—80. Πληροφ. τηλ. 
284275.

(Π615) 1—6

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ 
Προσφορά για 10 μέρες. 
Πουλάμε τα γνήσια δρίυ- 
να, εισαγωγής πρώην ουι 
σκοβάρελα, μόνο δρχ. 
8.500. Πληρ. τηλ. 232654 

(Π616) 1—6

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο $ 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή ί 
του (δύο συνεχόμενα < 
καταστήματα) συνολικής > 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 5 
ροφ. τηλ. 282625. ί 

(Π966) 1—15 <

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA 
μοντ. 79 ;με 42.000 χλμ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282706—235672.

(Π653) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο υπαγγείμα 
τικό κατάλληλο για παντοπω- 
λείο και. αυτόματη ζυγαριά Ιτα 
λίας.15 κιλών. Πλπορφ. τήλ. 
286404.

(Π654) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΤΕ 
ST1 6 ταχυτήτων σε άριστηι κα 
τάσταση. Τηλ. 243708.

(Π650) ϊ—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο 3άρια διαμε 
ρϊσματα σε νεόκτιστη πολυκα 
τοι,κία στην οδό ΕΟΚ (Μαστα 
μ«ά). Τηλ. 01-8615239.

(Π648) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ· 
NSU PRINZ σε καλή κατάστα 
ση. Δεκτός έλεγχος. Τιμή δρχ 
95.000. Τηλ. 223275.

(Π647) 1—6
ΠΩΛΟΥΤΑΙ 2 σιτρέμίμαα κον­
τά στο ξεν. ΚΑΝΤΙΑ ΜΠΗΤΧ 
(Κάτω Γούβες). 2) Αγρός 2,5 
σιτρέμ. πίσω από τη ταβέρνα 
ΝΕΑ ΚΥΒΕΛΕΙΑ Κάτω Γοι> 
βών. Πληροφ. τηλ. Ο897-4Γ343

(Π646) 1—Λ0
ΓΝΩΣΤΟ μαρμαράδικο ΠΩΛΕΙ 
τον εξοπλισμό του και ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΙ τις εγκαταστάσεις του. 
Πληροφ. ταβέρνα ΑΝΑΤΟΛΗ 
Άγ. Δηιμήτριος Κατσαμπά από 
5—9 μ.μ.

(Π649) ϊ—6 I
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ; ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορτηγό MERCEDES 91ί1 κλού 
βα Ι.Χ εμπορικό, πετρέλαιο σε 
ικαλήκαίτάσταση 700.000 δρχ. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηιλ 
224819.

(Π652) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρα 
θαλάσσια περιοχή Αγ. Πελάγι­
ας δίπλα, στο ξενοδ. Πανόραμα 
Τηλ. 281638 και 224849 9—10 
μ.μ.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλήισεων μέχρι 7)9)83. Σκη 
νές των 12—6—4 και 2 ατόμων 
>100 ταπετσαριρμένες βάσεις για 
καφετερίες μπαρ κλπ 200 καθί 
σματα με ψάθα. Πληροφ. Μαρί 
νος Μιζεράκης τη,λ. 282857.

(Π655) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ απέναντι στον Βα- 
,τσινά άμπελος με οικοπεδική 
αξία και άδεια οικοδομής σε τι 
ιμή ευκαιρίας περίπου 2,50 στρέίμ 
ματα. Επίσης μονοκατοικίες, οι 
κόπεδα, διαμερίσματα παραθα­
λάσσια. Τηλ. 235542—231050.

(Π651) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις Σείσι τι 
ιμή ευκαιρίας 5 δωματίων 2 κα 
ρπινέδες αποθήκη 25 τ.μ. και 
συνεχόμενο κήπο, με ηλιόθερ 
μο. Πληροφ. Γεώργιο Σπαθαρά 
κη Λατσίδια τηλ 0841-32963.

(Π657) Γ-3
ΣΚΑΦΟΣ φουσκωτό τύπου Κα 
.λεγκάρι (Σούπερ Αλκυών Αμέ 
ρίκα) 4 μ. μετά μηχανής Τσόν 
σον 35 και τρέ'ι'λορ ανοξείδω­
το' μεμονωμένα ή όλα μαζί. Τη 
λέφ. 235233.

(Π658) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Μηχανή JAVA 350 κυβ. 60000 
BULDACO (MOTOR CROSS) 
125 κυβ. 45.0000.
Μοτοποδήλατο TESTI καινού 
ργιο 30.000.
STEREO επαγγελματικό 9 τεμα 
χί'ων (2 ενισχ. SONY, 2 πικάπ, 
1 MIXER, 4 ηχεία) των 
800.000 μόνο 300.000.
Φαχτογραφικές μηχανές από 
2000

Τηλεοράσεις έγχρωμες ITT— 
CRUDIG 85.000
Τηλεοράσεις ασπρόμαυρες 7000 
Σερβίτσια φαγητού 10.000. Σερ 
βίτσια SOLINGEN 20.000. Γού 
νες 8000.

(0656) 1ι—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη: Οι­
κόπεδο 600 τ.μ. στην περιοχή Λι 
μένος Ηρακλείου. Οικόπεδο 2.000 
τ.μ. στην περιοχή Αγ. Ιωάννου 
(Σώπατα). Πληροφ. τηλ. 222667 
και 244118.

(Π606) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GRU TSER επαγγελ­
ματικό 13,30 μ., 22 ατόμων, 2Χ 
115 PERKINS DIESEL, W.C. κου 
ζίνα, κοιμίζει 9 άτομα, ντουζ, βί 
ντζι ηλεκτρονικό VHF και πολλά 
άλλα. Πληροφ. τηλ. 0831)23768 
και 0831)26351 κ. Δημητρακάκη.

(Π602) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ρετι 
ρέ με τελειωμένα σοβαντίσματα, 
οδός Μηνά Γεωργιάδου 92, Πα­
λιό Ατσαλένιο. Πληροφ. Δικηγό 
ρο κ. Βαγγέλη Δαμιανάκη, τηλ. 
221127 και Αθήνα τηλ. 01-7211- 
385.

(Π619) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ! 

241448 — 222540
Σε απόσταση 2 χλμ. από το Ηρά 
κλειο, και 100 μέτρα από τον ε­
θνικό δρόμο πωλείται οικόπεδο, 
4 στρεμμάτων, φως, νερό, τηλέ 
φωνο, πανοραμικό των 2500 δρχ 
το τ.μ. μόνο 1.200 δρχ. το τ.μ. 
και εις 'Ανω Μασταμπά σικόπε 
δο 128 μ2 70ο)ο κάλυψη μόνο 
1.500.000 δρχ. Λ. Καλοκαιρινού 
227. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ.

(Π612) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άθικτη 14τομη εγκυ 
κλοπαίδβια ΓΙΟ’ΒΑΝΗ στη Δήμο 
τική με το 14 τόμο Δώρο της. 
Και 30τομη Εγκυκλοπαίδεια Η­
ΛΙΟΣ πρόσφατης έκδοσης, άδε 
τη. Πληροφ. τηλ. 283393.

(Π634) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κατάστημα είδη 
Δώρων με εξασφαλισμένη πελα­
τεία σε κεντρικό δρόμο γωνία, 
για προσωπικούς λόγους, τιμή 
συμφέρουσα. Πληροφ. τηλ. 235 
659 ώρες εργασίας 8—1 223219 
1—4.

(Π630) 1—6

I ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΤΟ Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

; Εστιατόριο - Ψησταριά, με πλήρη εξοπλισμό, | 

' ακριβώς στο κέντρο του παραλιακού δρόμου, < 

! λόγω εκτάκτου αναχωρήσεως. ί

ί Πληροφ. τηλ. 0897)22189. >

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 580 τ.μ. εις 
Τσαλικάκι Μετόχι με νερό και 
φως. Πληροφ. τηλ. 235095 ώρες 
εργασίας.

(Π633) 1—5
280 ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ ΚΑΙ ΜΟ 
ΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ για ξεπούλημα. 
Ένα χρόνο γραπτή εγγύηση.. 
MOTOR TOURS. Εθνικής Αντι­
στάσεως 121.

(Π645) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
μέ 62.000 χιλιόμετρα είς άρί- 
στη κατάσταση. Τηλέφωνο 220 
068.

(Π 626) 1 — 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην περιοχή Ανάληψης Χερσονή 
σου, περιφραγμένο, με νερό και 
δενδροφυτευμένο, 35 προσοψ. 
σε δρόμο. Τηλ. 284754 από 12, 
30—16.00.

(Π638) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρ εμπόρευμα και ο 
εξοπλισμός τουριστικού καταστή 
ματος σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
284*754 από 12,30—16.00.

(Π639) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές: VESPA— 
HONDA 50 πάπια αυτόματα ελα 
φρώς μεταχειρισμένα. Πληροφ. 
τηλ. 288844.

(ΠΘ21) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 235117 από 5—8 
μ.μ.

·!Γ643) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αικόπεδο 122 τ.μ. 4η 
πάροδος Λ. Ιωνίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 232232 5—7 μ.μ.

(Π642) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτη­
μα 5.000 τ.μ. εις θέσιν Φρούδια 
(Μύλους) περιοχή Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 234863.

(Π640) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 200 κουρ 
μούλες στην περιοχή Τσιρίτ Με- 
Ί'ντάνι. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές. Πληροφ. τηλ. 232969.

(Π637) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL RE 
CORD μοντ. 71 σε αρίστη κατά 
στάση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 233506.

(Π632) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο 
LADA 1200 σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 235764.

(Π636) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα - ψησταριά, 
πλήρως εξοπλισμένη σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πληροφ. τηλ. 242- 
696.

(Π623) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY στήν τιμή 
τών 200.000 μέ 23000 χιλιομ. 
Πληροφ. τηλέΦ. 221662 ώρες 
γραφείου

(Π 625) 1 — 10

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜ1ΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥ Α 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητας τοου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικοϋ, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ — ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε! 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234.256.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΙΚΗΤΑΡΑ
'Εβανς 34 1ος όροφος 

Τηλ. 286563
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αμπελόκηποι: Οικόπεδο οικο 
δομήσιμο πλησίον Λ. Κνωσού 
εκτάσεως 237 τ.μ.

Φορτέτσα: οικόπεδο εντός 
του οικισμού 137 τ.μ. σε καλή 
τιμή, και πλησίον οικισμού 
330 τ.μ. οριστικό συμβόλαιο, 
θέα απεριόριστη.

Καλοψούζι: Επί της προεκτά 
σεως της Λ. Ιωνίας οικόπεδο 2 
στρεμ. άρτιο οικοδομήσιμο σε 
καλή τιμή.

Περτσελάκη: κατάστημα επί 
οικοπέδου 330 τ.μ. 4θο)ο κάλυ 
ψη
Πωλούνται επίσης πολλά οικό 
πεδα εντός τειχών εντός και 
εκτός σχεδίου σε όλες τις περί 
οχές.
Διαμερίσματα —καταστήματα ε 
τόιμοπαράδοτα και υπό κατα­
σκευή σε καλές τιμές και ευκο 
λίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 
286563

(Π213) 1—25
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣ)ΜΑΤΑ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν
2. Κατάστημα νοικιασμένο με 30.000 δρχ. το 

μήνα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ

ΠΑΥΛΟΣ
Πληροφορίες:

Ν ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ
Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ. 283695

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 ; *
!; Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
' Πολιτικός Μηχανικός <;

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ

Για αγορά ή αντιπαροχή ; >
Πληροφορίες: !’

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ J;
Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ ;!

τηλ. 289296 —235118 ή

ΟΧΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο.Ε.

ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτ. Μηχανικός

ΚΩΝΙΝΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Πληροφορίες Τηλέφωνα: 282160 — 221622

□ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ξ

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

> ιωλοϋνται ΓΡΑΦΕ IA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτό Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Οικόπεδα, Ελα·όφυτα, Οικοδομήσιμα με την Ά­
δεια Οικοδομής στο χέρι. Πολύ κοντά στην πό­
λη του Ηρακλείου, με νερό, ηλεκτρικό κ.λ.π. Κλί­
μα και Θέα υπέροχη. Τιμή απολύτου ευκαιρίας. 
Γίνονται ευκολίες πληρωμής. Ιδιοκτήτης τηλ.: 
242-853.

τπά Ηλιακοί Θερμοσίφωνες με

ΕΠΙΠΕΔΟΥΣ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
Οί επίπεδοι συλλέκτες μέ τόν καιρό περνάνε στήν ι­
στορία , ιδιαίτερα δέ όταν πρόκειται γιά περιπτώσεις 
που απαιτούνται υψηλές άποδόσεις όποκλείονται έν­
τελώς.
Στήν Αμερική (και σιγά-σιγά σ' όλο τόν κόσμο) μεγά­
λα κτιριακά συγκροτήματα. Βιομηχανίες καί Ξενοδο­
χεία. θερμαίνονται και κλιματίζονται μέ ’Ηλιακά Συ­
στήματα Συλλεκτών Σωλήνων Κενού καί Παράβολο- 
ειδών Κατόπτρων πού έγκαθιστά καί στήν 'Ελλάδα ή 
ΤΕΧΝΟΜΕΤΑΛ.

Τώρα
καί στό δικό σας σπίτι

ή Τεχνολογία τών ΠΑΡΑΒΟΛΟΕΙΔΩΝ ΚΑΤΟΠΤΡΩΝ 
μέ τό Νέο, Επαναστατικό 'Ηλιακό Θερμοσίφωνα

Krefft (ΚΡΕΦΤ)
ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΑΙ ΕΥΚΟΛΑ 
ΚΑΙ ΣΕ ΣΤΕΓΕΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ 
ΑΝΑΓΚΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΗ 
ΣΥΝΔΕΕΤΑΙ ΑΜΕΣΩΣ 
ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΝΕΡΟΥ
ΔΙΠΛΑΣΙΑ ΑΠΟΔΟΣΗ 
ΠΡΟΣΙΤΟ ΚΟΣΤΟΣ
ΕΥΚΟΛΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΜΙΚΡΟ ΧΩΡΟ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

βρίσκεται στο Ηράκλειο, υπο­
γράμμισε ότι η Κυβέρνηση 6εω 
ρεί τον αθλητισμό ως το μεγαλύ 
τερο μαζικό κίνημα και ως τέ­
τοιο το αντιμετωπίζει.

ΕΙΠΕ επίσης ότι μέχρι τώρα 
έλλειπε παντελώς ο προγραμματι 
σμός, αλλά και τα έργα από παν 
τού και ότι οι περισσότερες α­
θλητικές εγκαταστάσεις ήταν α­
παράδεκτες.

ΤΟΝΙΣΕ ότι σήμερα η κυβέρνη 
ση βλέπει τον αθλητισμό σαν ό­
πλο στα χέρια του Λαού και επι 
διώκει να γίνει κτήμα της Νεο­
λαίας.

ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΕ ακόμη στον 
Σχολικό Αθλητισμό, στα Εθνικά 
μας Συγκροτήματα και τις Ομο­
σπονδίες, στην κατασκευή γυμνά 
στηρίων και στην κατάθεση του 
Νέου Νομοσχεδίου για τον Αθλη 
τισμό το οποίο μέσα στη βδομά

δα κατατίθεται στη Βουλή.
Ο κ. ΓΕΝΙΚΟΣ είπε επίσης ότι 

από το έτος 1974 μέχρι σήμερα 
έχουν διατεθεί από την ΓΓΑ για 
το Νομό Ηρακλείου τα εξής πο­
σά:

1974—-1980 43 εκατ. δρχ.
1981 11,5 εκατ.
1982 41 εκατομ.
1983 84 εκατομ.
ΜΙΛΗΣΑΝ στο τέλος ο» τρεις 

Δήμαρχοι και οι κ.κ. Κουκιαδά 
κης, Καστρινάκης, Τουτουντζά- 
κης, Καταρόπουλος, Κιαγιαδάκης 
Γωνιωτάκης, Αλεξανδρής, Γιαν- 
νάκης, Κακοτάκης και άλλοι.

ΑΝΑΧΩΡΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ

ΧΘΕΣ το βράδυ ο κ. Κουλού 
ρης προήδρευσε σε σύσκεψη στο
Νομό Λασιθΐοσ σήμερα δε 
πρωί θα πάει στο Ρέθυμνο, 
συνέχεια δε θ' αναχωρήσει 
στρέφων στην Αθήνα.

τσ 
στη 
επι-

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΛΗΓΟΥΝ ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’83

Με 6ραδυά αφιερωμένη στην 
Κρητική μουσική παράδοση λή 
γουν αύριο βράδυ οι εκδηλώσεις 
Ηράκλειο — Καλοκαίρι «83», 
που σργίάνωσε φέτος ο Δήμος Η 
ρακλείου.

Πιο πριν, σήμερα δηλαδή, δυ 
ο ακόμα καλλιτεχνικά γεγονότα 
0α έχουν την ευκαιρία να παρα 
κολουθήσουν όσοι ενδιαφέρονται 
Ας τα δούμε όμως:

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η 

out8 άλλο αντιπιψειτυκό
σελίδα 
της ε

ποχής. Διο και Ριγολόγος αιπε 
ικλήιθη ο Άγιος από το λαό.

ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ ο · Αη, Γιάν 
«ης, είναι υπεύθυνος για την κα 
τάσίταση, αυτή στην οποία περί 
έρχονται οι λαίμαργοι, δεν μπο 
ρούν να δώσουν υπεύθυνα απά 
ντηση. Το βέιβαιο. είναι ότι ο α 
πλός λαός πίστευε ότι δεν τα ση 
κώνε αυτά ο Πρόδρομος, που εί 
χε περάσειμάλιστα τη· ζωή του 
στην έρημο και η μόνη, τροφή 
που έβρισκε ήταν ακρίδες και 
ίμελι άγριο. Το αν έφτανε και 
φτάνει να τιμωρεί εν τω άμα 
ό,πως οι δικαστές στο αυτόφω 
ρο τους παρεκτρεπόμενους αυ 
τό απόκειται στην κρίση και 
■Την πίστη, σας. Εγώ, μια φορά, 
την πέρασα μ® αυστηρή φρούτο 
φαγιά, καθώς και άλλοι ελπίζω.

πεις κοντά και μέσα στ’ αιμπέ 
λια και τους οψιγιάδες. Έχει 
πολύ μεταβληθεί τώρα η όψη 
της εξοχής με τα σύγχρονα μέ 
σα που χρησιμοποιούν τώιρα οι 
αγρότες μας για την παραγωγή. 
Και χαίρεσαι να λέπεις τον ορ 
γασμό του τρυγητού. Γράψε ό 
ιμως κάτι.

—·Τί να γράψω;
η-·Ν« γίνει μια σύσταση I 

στους αμπελουργούς να μαζέ- ' 
ψουνε μαζί ιμ® τη σταφίδα και j 
ό,τι χαρτιά, μπουκάλια, νώυλον 
•και άλλα πλαστικά, να τα Βά 
λουν σ' ένα λάκκο και να τα 
κάψουν. Γιατί αν μείνουν αμά 
ζευτα τότε όλαχωράφια και a 
ιμπέλια θα μοιάζουν με απέραν 
το σικουπιδαριό.

ΚΛΑΣΙΚΟ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙ

Στις 9.30 μ.μ. αττόψε οι φίλοι 
του κλασικού έντεχ/ου τράγου 
διού θάχουν την ευκαιρία να a 
ττολαύσουν την ωραία φωνή της 
κμριίας Κατερίνας Τσαγκαράχη. 
γνωστή οπτό τις άλλες εντυττω 
σιακές εμφανίσεις της στο Η 
ράκλειο. Το ρεσιτάλ τραγούδι 
ού της κας Τσαγκαράκη δίδεται
στην 
κου.

Βασιλική του Αγίου Μάρ

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ 
ΝΗΣΙΩΝ

Στο κηττοθέατοο '<Ν. Καζαντ 
ζάκης» την ίδια ώρα η τταοέα 
των Κρητικών καλλιτεχνών με 
τον Ιρλανδό Poc Ντάλυ θα πα 
σουσιάσει ένα πλούσιο πςιόγοαμ 
μα με μουσική της Κρήτητ και 
μερικά τραγούδια από άλλα μέ 
ρη της Ελλάδας κυρίως νησιά. 
Στη βραδυά αυτή εμφανίζονται 
Ρος Ντάλυ με λύρα, λαγούτο 
μαντολίνο, σάζι, ραμπάιμπα, ο 
Βασίλης Σταυρακάκης σε τοα

και, 
που 
από 
Και

χωρίς πονηιρές σκέψεις, 
είναι περισσότερο τοξικές 
τα εδώδιμα ταυ στομάχου, 
αυτές κυρίως μάχεται η Εκ

κληϊσία....

ΦΙΛΟΣ ΘΕΡΜΟΣ του φυσικού 
περιβάλλοντος ο Βλάσσης Σπα 
νάκης (μεταλλικά έπιπλα και 
είδηι) μου είπε χθες όταν πέρα 
σα για μια στιγμή από το Κεν 
τρικό γραφείο ταυ στην αδό A 
ργυρώκη, έναντι Ρεστάκη:

—Σ’ έξαρση· ο τρυγητός παν 
τού. Άνθρωποι, αυτοκίνητα, 
μηχανάκια, υποζύγια όλα τα βλέ

■’Αποδίδει καί μέ τή διάχυτη 
ακτινοβολία πού 
συγκεντρώνει™
Π A ΡΑ ΒΟΛ ΟΕΙΔ ΕΣ ΚΑ ΤΟ Π ΤΡΟ. 
Σταθερή άπορρόφηση 
■ήλιακής ένέργειας καθ' δλη 
τήν πορεία τού ήλιου - χάρη 
στή Λύση τού 
ΠΑΡΑΒΟΛΟΕΙΔΟΥΣ ΚΑΤΟΠΤΡΟΥ 
μέ τήν άνεξίτηλη στό χρόνο 
στιλπνή έπιλεκτική 
έπιφάνεια τού SOLAR 
TECHNIC.
Κανονική Λειτουργία καί γιά 
— 20° C, γιατί έχει τριπλό 
τζάμι ξηρού άέρος καί 
μόνωση πολυουρεβάνης 8 
έκατοστών σέ έντελώς 
Αεροστεγή κατασκευή.

ΚΑΤΕΙΧΕ 
ΧΑΣΙΣ

Εικοσάχρονος κάτοικος Αρ 
καλοχωρίου συνελήφθη στην 
Χερσόνησο, γιατί σε έρευνα 
που του έγινε εκεί, βρέθηκε νά 
χει .πάνω του και μέσα , σε πλα 
στικό μπουκάλι, 9 γραμμάρια 
ακατέργαστο χασίς.

ΝΑ ΤΟ ΓΡΑΨΩ και αν προ 
σθέσω τιη δική μου κι εγώ συ 
νηγορία ν' αναλάβει κάποιος a 
ρμόδιος —μια υπηρεσία— να υ 
ποδείξβι στους παραγωγούς μιας 
να μαζέψουν τα σκουπίδια που 
έγιναν στην διάρκεια του τρυ 
γητού. Η καθαρκίτητα είναι μι 
σή αρχοντιά. Όχι μόνο στο σο> 
ιμα, στα ρούχα, στο σπίτι, αλλά 
παντού. Ενώ η ρύπανση, λέρα, 
ίμιζέρια και κακομοιριά με προε 
Οάσεις που αποτελούν κίνδυνο 
για την υγεία και το φυσικό πε 
ριβάλλον.

★
ΤΗΝ ΑΠΛΗ αυτή αλήθεια 

επιβεβαιώνουν με την ενστικτώ 
δη, κίνηση που κάνουν μερικά 
ζώα, όπως οι γάτες, που σκεπά 
ζουν με χώμα τα κακά τους. 
Και είναι, είπαμε, άλογα ζώα., 
προς μίμησιν όμως. Πολλά επο 
μένως έχει να κερδίσει με τη 
συλλογή αυτή των σκουπιδιών 
η Κρητική εξοχή, που είναι ο 
πνεύμονας για κάθε πόλη, και 
χωριό. Περιμέναμε λοιπόν.

Κωστής Φρσγκούλης

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Στή ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Μητροπολεως 97, Τηλ. 225.407

ΠΕΝΤΕ ΑΤΟΜΑ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΑΝ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ
Πέντε άτομα τραυματίσθηκαν 

βαρειά σε τέσσερα τροχαία που 
σημειώθηκαν στην περιοχή μας 
το 48ωρο που πέραισε. Συγκε­
κριμένα τραυματίσθηκαν:

• Ο Ηλιος Σεβδάκης, 4 χρο 
νών, όταν στην οδό Ολυμπου 
της πόλης μας παρακτύρθηκε α 
πό Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητο, ι

• Ο Μανώλης Συντιχάκης, 
33 χριονών, όταν την στιγμή 
που έσειρνε στην Λεωφόρο Ικά 
ρου δίιουκλο μοτοποδήλατο, πα 
ρασυρθηκε από αστικό λεωφο­
ρείο.

ΣΕ 
ΕΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ 

καί ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
γιά 

> ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έρψα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

'Απαλλαγείτε λοιπόν άπό τή σκέψη τών 
έπίπεδων συλλεκτών... Τηλεφωνήστε μας γιά 

περισσότερες πληροφορίες στά τηλέφωνα
244.077 και 232.151
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο. Ε. 
Αντιπρόσωποι Avar. Κρήτης

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
Γραφεΐαν: X" Μιχώλη Γιόνναρη 7

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

γούδι και μαντολίνο ο Μιχάλης 
Σταυρ,ακάκης σε μαντολίνο, λα 
γούτο σάζι, ο Αντώνης Κατζιλά 
κης σε λύρα, τραγούδι, ο Αχιλ 
λέας Περσίδης σε ούτι, λαγούτο 
η Σ-ττυριδούλα Τουδουδάκη, τρα 
γούδι, η Φοί6η Νιοτάκη, τραγού 
δι, ο Μτταμττη,ς Δουλγεράκης κι 
βάρα, ο Μανόλης Φαραγκουλιτά 
κιης, ασκομαντούρα, σφνρρχάμπι 
ολο και ο Γιώργος Λαγκαδινός 
τουμπελέκι, νταούλι, μπεντίρ.

Η ΚΡΗΤΙΚΗ
ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Το «Ηράκλειο —Καλοκαίρι 
83», τελειώνει όπως είπαμε πι 
ο πάνω αύριο Τετάρτη, 31 Αυ 
γούστου, με μια μεγάλη 6ρα8υά 
αφιερωμένη στην κρητική μου 
σική παράδοση.

Στην εκδήλωση αυτή, που 8α 
γίνει στο μεγάλο Κηποβέατρο 
βα εμφανιστούν όλα τα μεγάλα 
ονόματα της Κρητικής μουσικής

• Οι Γιάννης Παπαδάκης, 37 
χρσνών και Νίκος Κουδουμάς, ; 
30 χρονών, όταν το Ι.Χ. επιβα 
τικό αιυτακίνηιτο που οδηγούσε 
ο πιριώτος και στο οποίο επέβαι
νε ο δεύτερος έπεσε κάνω 
κολώνα της ΔΕΗ, στην Λ. 
Μαρτύρων, και τέλος

• Η Μαρία Τραβαγιάκη, 
χρόνων, όταν στο Σκαλάνι

80
πα

ραισύρήημςε από δίκμκλη μοποσυ 
κλέητα που οδηγούσε Γερμανί 
δα τρυρίστρια.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ

ΚΕΡΜΑΤΟΣΥΛΛΕΚΤΕΣ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Το Υπουργείο Δημόσιας Τά 
ξης παρατείνει επ' αόριστον την 
προθεσμία υποβολής αιτήσεων 
ιδιωτών που ενδιαφέρονται να 
προσί.ηιφθούν σε Νομικά Πρό 
σωπα Δημοσίου Δικαίου Τρόπε 
ζες. Οργανισμούς και Επιχειρή 
σεις κοινής ωφβλείας για παρο 
χή εργασίας ασφαλείας.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από ά/Λ τα Αστυνομι 
κά Τμήματα.

ΒΡΗΚΕ ΚΑΙ ΠΑΡΕΔΩΣΕ

ΧΡΗΜΑΤΑ

Τσαντάικι ανδρικό που περιεί 
χε 30.00 0δρχ., 1500 μάρκα και 
διάφορα προσωπικά αντικείμε­
να, βρήκε σεπεζοδρόμιο του Η 
ρακλείου και παρέδώσε στο A 
στυνομικό Τμήμα Χερσονήσου 
ο Ανδρέας Μαστοράκης 44 χρο 
νών, κάτοικος Χερσονήσου, ο 
δηγός αγοραίου αυτοκινήτου.

Το τσαντάκι ανήκε στον Νίκο 
Ανδρουλάκη, 41 χρονών, κόποι 
κο ΜιΙλάτου, ο οποίος και το 
πιαράλαβε.

ΕΚΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑ

- « .> s
' J”, λ ■

σε
62

Το χαριτωμένο αυτό κο'ριτσά

Δέίκιαι εννέα ανασφαλισιται α­
στικά λεωφορεία που ήταν στα 
θμευμένα στην Ν. Αλικαρνασ­
σό, «χτύπησαν» άγνωισ,τοι τα 
ξημεριύματα του Σαββάτου, a 
φαιρώντας 20 κερματοσυίλλέ- 
κτες αξίας 100.000 δρχ., και 
προκαλώντας φθορές ύψους δρχ 
50.000.

I Οι κερματοσυλλέκτες, σύμφω 
; να με δήλωση του Προέδρου 

του ΚΤΕΛ περιείχαν 100000 δρ.
περίιπου.

κι ονομάζεται Αννα Τιτομιχελά- 
κη και είναι 4,5 ετών. Το παιδί, 
όμως αυτό, έχει ένα μεγάλο πρό 
βλήμα υγείας. Πάσχει από την 
καρδιά του και χρειάζεται να εγ- 
χειρισθεΐ. Με μιά διαφορά: Η εγ 
χείριση πρέπει να γίνει στο εξω 
τερικό και οι γονείς του δεν έ­
χουν οικονομικούς πόρους. ΓΓ 
αυτό παρακαλούν όσους θέλουν 
να βοηθήσουν, να καταθέσουν 
οποιαδήποτε ποσόν στον λογα­
ριασμό 6332767 του Ταχυδρομι 
κού Ταμιευτηρίου.

ΕΝΕΧ Υ ΡΟΟΗΝΕΙΣΤ ΚΡΙΟ
ΗΡΟΗΠΕΙΟΥ ■ (ΜΕΪΝΤΑΝΙ)

Χρυοαφικά - Αοημεκά - Δόντια Χρυοά Νομίαματα - Αντίκες

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 225523 286189
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Ό ΟΦΗ κέρδισε tq Ρόδο 4 -1 Αρχισαν χδές συνομιλίες
Συνέχεια άττό τή σελ. 3

Αλεξίου.
ΟΙ Ροδίτες ισοφάρισαν στσ 

26' με πλασαριστό άουτ του 
Μαυρουδή, ο οποίος εκμεταλλεύ 

. τήκε σύγχυση στην άμυνα του 
ΟΦΗ. Προηγήθηκε θαυμάσιο μπά 
σιμό και σέντρα του Ρήγα.

ΣΤΟ 51’ ο; Τσιριμώκος ανέβα 
σε το δείκτη του σκορ σε 2—1 
και στο 66' ο ίδιος με «φαλτσα 
ριστό» σουτ από την «κλειστή 
γωνία» έγραψε τρ 3—1.

ΤΕΛΟΣ στο 80'ο Ιορνταγέ- 
σκου διαμόρφωσε το τελικό απο 
τέλεσμα σε 4—1.

ΣΤΟ 18' ο Ιορντανέσκου χτύ 
πησε φάουλ από το ύψος της

περιοχής και έστειλε τη μπάλλα 
στο δοκάρι.

ΣΤΟ 23' ο Αγιομαμίτης ανάτρε 
ψε τον Ρήγα μέσα στην περιοχή 
και ο διαιτητής έδωσε πέναλτο. 
Το χτύπιησε ο Μαυρουδής που έ­
στειλε τη μπάλλα στη «ρίζα» 
ταυ κάθετου δοκαριού και ενώ ο 
Κωνσταντίνου έπεφτε στην πο-

ρεία της.
ΑΠΟ τον ΌΦΗ. καλύτεροι ή­

ταν οι Τσιριμώκος, Ιορντανέ- 
σκου, Αλεξίου, ενώ από τη Ρόδο

σεις:
ΟΦΗ: Κωνσταντίνου, Ζι,άκος, 

Σελιώνης, Κόβης, Αγιομαμίτης, 
Αλεξίου, Πσσσάς. Βλαστός, Τσι 
ρίμώκος, Ιορντανέσκου, Χρίστο- 
φής.

ΡΟΔΟΣ: Κωστίκος, ΚαλαΤ­
τζίδης, Εγγλέζας, Αθανασίου, 
Μουσούρης, Πανουργιός. Ρήγας, 
Σκρέλλι, Γεωργούλης, Δράκος, 
Μαυρουδής.

ΕΠΑΙΞΑΝ ακόμη μιε τον ΟΦΗ 
C, Μητσέας, Χανταμπάκης, Αν-

οι ΚαλαΤτζίδης, Εγγλέζος, Ρή- δριανίδης, ενώ με τη Ρόδο
γας·

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Χειμωνίτης.
ΟΙ αντίπαλοι ξεκίνησαν τον α 

Υώνα με τις ακόλουθες συνθέ-

Ακριτίδης, Καλύβας, Πιάς, 
παΤωό ννου, Α νδ ρ ουλή ς.

οι 
Πα-

ΚΟΠΗΚΑΝ 930 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 186.000 δρχ.

Οί Πανεπαρχιακοί αγώνες
Συνέχεια άττό τή σελ. 3 

Βερνάρδος (Ρέθυμνο) 1.18.19 
Κουντουρογιάννης (Χανιά) 1.22. 
03.
100 μ. ύπτια
Παπασηφάκης (ΚΟΗ) 1 18.41 
Ρόγκας (ΑΚΟΤ) 1.22.S5 
Χατζηνικολάσυ ΉΟΗ) 1.25.10 
Σίσκος (Λάρισα) 1.26.30 
Μπουρόλιας (Χανιά) 1.31.44 
Παππάς (Ν.Ο. Λαρ.) 1.31.79 
Βασιλάκης (ΠΕΚΕΒ) 1.34.10 
Παπαδάκης (ΕΓΟΗ) 1.34.57

ΑΓΟΡΙΩΝ Ε’
200 μ. Μ.Α.
Χουρδάκης (ΚΟΗ) 2.53.05
Νεοικοσμίδης (ΝΟΗ) 2.55.73 
Μπατσάρας (ΓΑΣ Σβορ.) 3.08. 
75
Μανούδης (Λάρισα) 3.13.54 
Καλτσίδης (Χαλκίδα) 3.20.32 
Καρνικάκης (ΚΟΗ) 3.20.52 
Χριστοφορίδης (Αλιβέρι) 3.21. 
72
Φορτσσκης (Ρέθυμ.) 3.25.16 

ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ Α’
200 ελεύθερα
Ψυχαράκη (Ρέθυμ.) 2.28.37 
Μαρκοπούλου (Ναυπλ.) 2.54.01 
Μαυροειδή (ΝΟΑΝ) 2.54.90 
Καρσβιώτου (ΝΟΗ) 2.59.61 
Τσαπανσμιχάλου (ΠΕΚΕΒ) 3.05. 
03
Ανδρουλάκη (ΝΟΑΝ) 3.06.84 
Συρίδου (Αλεξ)λη) 3.06.97 
Τσελιγοπούλαυ (Αλεξ)λη) άκυρη 
100 πρόσθιο
Ζαφειράκη (Χίος) 1.27.34 
Βόμβα (Ν.Ο. Μυτ.) 1.27.78 
Ζυμάρη (ΠΕΚΕΒ) 1.31.54 
Σκσρτσιλάικη (Ρέθυμνο) 1.33.21 
Κορτσιδάκη (ΕΓΟΗ) 1.35.23 
Κάβα (Χίος) 1.35.28
Χρυσοστσμίδου (Χαλκίδα) 1.35. 
52
Παλαιολόγσυ (Χαλκίδα) 1.40.46 
4X100 Μ.Ο.
Ρέθυμνο (Ηλιακάκπ, Σκαρτσιλά 
κη, Ψυχαράκη, Χατζάκη) 5.38.36 
ΕΓΟΗ (Δρακουλάκη, Κορτσιδά- 
κπ, Τρούλη, Μπαρκάτσα) 5.54.41 
ΠΕΚΕΒ (Γλύκα, Κάκαρη. Ζύμα- 
ρη, Ζανϊκου) 5.59.92 
ΝΟΗ (Σπανάκη, Πατεράκη, Σπα 
νάκπ X. Καραβιώτη) 6.11.33 
ΝΟΑΝ (Αμορσυλάκη, Ιωσηφέλη, 
Δαλκερανίδου, Μαυροειδή) 6.14. 
26
Χαλκίδα (Χρυσοσταμίδου, Του- 
λουμτζή, Κουρούμπα, Παλαιολό 
γου) 6.28.21
Αλεξ)λη (Τσισμπαζή, Ψυρίδου, 
Δ ημ η τ ρ ι ά δ ο υ, Τ σελ ι γκ οπούλο υ) 
6.47.74
Λάρισα (Σίσκου, Φραγκιαδάκη, 
Φαρμακώλου, Πανταβού) 6.54. 
33

ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ Β 
100 πρόσθιο 
Τρούλη (ΕΓΟΗ) 1.28.70 
Κατσιγσράκη (Χανιά) 1.2'8.75 
Ζυμάρη (ΠΕΚΕΒ) 1.32.18 
Μπενέτου (Χίος) 1.34.74 
Γιαννοπούλου (Αλιβ.) 1.35.33

Καλλ.έργη (ΝΟΗ) 1.36.16 
Μονσελίμη (Χαλκίδα) 1.36.38 
Σταγκουράκη (Χανιά) 1.37.58 
4X100 Μ.Ο.
ΠΕΚΕΒ (Ζανίκου, Παφίτου, Ζύ 
μαρη, Μοσχόβη). 6,02,44
ΝΟΗ (Τερκουράκη, Καλλέρ/η, Χα 
τζηνικαλάου, Νιπερδιάκη) 6.45. 
07
Χίος (Λάμα. Μπενέτου, Ζαφεί- 
peu, Τετερη) 6.51.01
Χανιά (Πατσουμαδάκη, Σταγκου 
ράκη, Κατσιγαράκη, Καρτσονά- 
κη) 6.58.31
Χαλκίδα (Μουσελίμη, Τσοβλα, 
Χρυσοστομίδου, Ρίγα) 6.70.85 
Λάρισα (Αντωνούλη, Στεφανί- 
δου, Παπαγιάννη. Δράκου) 6.72. 
09.

ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ Γ
100 πεταλούδα
Νεσκοσμίδοό (ΝΟΗ) 1.21.86 
Γιαννοπούλου (Αλιβέρι) 1.29.91 
Παπαδάκη (ΕΓΟΗ) 1.30.65 
Δήμου (Αλιβέρι) 1.36.87 
Σταυριανού (Χίος) 1.39.81 
Φερεντινού (Χίος) 1.41.62 
Λεοντίδου (Λάρισα) 1.44.18 
Αμπατζή (ΚΟ Κσμοτ.) 1.48.04

ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ Δ 
100 ελεύθερα
Μαχαίρα (ΝΟΧ) 1.09.66 
Μιχαηλίδου (Α.Ε. Κσμ.) 1.15,26 
ΝταΤλάκη (Δράμας) 1.15.69
Καφετζή (Λάρισα) 1.15.75 
Κορτσιδάκη (ΕΓΟΗ) 1.17.75 
Φλουρή (ΕΓΟΗ) 1.22.24
Τότσιου (ΑΚΟΤ) 1.23.09 
Ξεκαρδάκη (ΚΟΗ) 1.26.79 
100 ύπτια
Γκορτσίλα (Λάρισα) 1.21.63 
Βασιλείου (Μυτ.) 1.22.15 
Μιχαηλίδου (Α.Ε. Κοιμ.) 1.28.90 
X’Δημητρίου (Χανιά) 1.31.71 
Αλετρά (ΚΟΗ) 1.39.60 
Χρυσοφάκη (Χίου) 1.40.34 
Γαρυφάλλου (ΚΌ. Κομ.) 1.45. 
14
Κοσένα (Χίος) 1.58.27

ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ Ε
2G0 μ. Μ.Α.
Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ) 2.46.91 
Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 2.55.04 
Ξεκαρδάκη (ΚΌΗ) 3.08.06 
Γεωργατζόπουλου (ΚΌ. Καρδ.) 
3.11.30
Κρασαδάκη (Χανιά) 3.15.07 
Φλουρή (ΕΓΟΗ) 3.18.14 ;
Αβεδεσιάν (ΝΟΗ) 3.20.48
ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
100 μ. ελεύθερα αγοριών Β 
ΠαπαιΤ’ωάννου (Λάρισα1) 1.02. 
24.
Ανδριανόπουλος (Χαλκίδα) 1ν 
03.46.
Μπώνης (Ρόδος) 1.04.26.
100 μ. ελεύθερα κοριτσιών Β' 
Κατσιγαράκη, (Χανιά) 1.08.79

κολύμβησης
Γεωργίου (Λάρισα 1.03.3'1 
Ζαντανϊδης (Αλιβξ)λη,) 1.05.15 
Μιχρς (Αλεξ)λή) 1.10.14 
100 μ. ελεύθερα κοριτσιών Γ’ 
Ηλιαικ,άκη, (Ρέθυμνο) 1.08.24 
Τζαιμπουράκη (ΟΉ) 1.24.91 
ΙωαννίιδοΌ (Κ.Ο.Κοιμ.) 1.16.17 
100 μ. ύπτια ανδριόν
Βασιλείου (Ν.Ο. Mw.) 1 08.83
Νεραντζούλης 
50
Τραπεζούντιο:

(Ν.Ο. ΑΝ) 1.10.

(Χαλκ.) 1.11.10
100 μ. ύπτια γυναικιόν 
Γκορτσιλα (Λάρισα) 1.20.39 
ιΗλιακάκη^ - (Ρεθ.) 1.24. Ιιΐ 
Μπλουντή (ΑΚΟΤ) 1.24.23 
100 μ. ύπτια αγοριών Ε 
Νεακοσίμίδης (ΝΟΗ) 11.2341 
Μπατσέρας (Γ.Α.Σ. Σβαρώνου 
1.27'33

ι>)

Γιαννακάκης (ΚΟΗ) 1.28.85 
100 μ. ύπτια κοριτσιών Ε 
Σταυρσυλάκη (ΝΟΗ) 1.24.79 
Τρουποσκιάδη (ΚΟΗ) 1.28.38 
ΞεΙκιαρδάκη (ΚΟΗ) 1.29.63 
200 μ. πρόσθια αγοριών Β' 
Πασάς (Χαλικίδα) 2.54.54 
Σηιφάικίης (ΒΓΟΗ) 2.54.58 
Κ α λα ι'τζης (ΚΟΗ) 2.55.86 
200 μ. πρόσθια κοριτσιών Β’ 
Τρούληι (ΒΓΟΗ) 3.19.24 
Μαυσελίιμη (Χαλικίδα) 3.16.18 
Ζυμάρη (ΠΕΚΕΒ) 3.19.24 
100 μ. πρόσθια αγοριών Γ' 
Γεωργίου (Λάρισα) 1.1'8.21 
Χαρχίαλιάκης (Χανιά) 1.21.48 
Ζαντανϊδης (Αιλειξ)λιη) 1.26.73 
100 μ. πρόσθια κοριτσιών Γ' 
Ζυγούλη (Λάρισα) 1.28.26 
Μόρτογλου (Χανιά) 1.31.31 
Βαγιενά (Αλεξ)ίλιηι) 1.34.86 
100 μ. πεταλούδα αγοριών Ε' 
Χουρδάκη,ς (ΚΟΗ) 1.21.00
Τσιαλάς (Λάρισα) 1.33.10 
Καρκινάκης (ΚΟΗ) 1.34.09. 
100 μ. πεταλούδα κοριτσιών 
Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 1.20.86 
Φλαυρή (®ΓΟΗ) 1.31.62 
Κρασαδάκη (Χανιά) 1.32.30

Ε

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
■ΜΕΧΡΙ χθες το απόγευμα η 

βαθμοίλογία ήταν η ακόλουθη: 
Χαλκίδα 83, Λάρισα 74, Ρέθυ 
ιμνο 65, ΒΓΟΗ 64, ΝΟΗ 59, 
Χανιά 55, ΠΕΚΕΒ 50, ΚΟΗ 
47, Χίος 28, ΑΟΑΝ 26 κλπ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι Διοικήσεις των Αρτοποιών 
με μια απαράδεκτη μεβώδευση, 
επιχειροΰ/ να εμπλέξουν τις Ε
μττιο,ρικές Τάξεις στις 
σεις του κλάδου τους, 
τα κίνητρσ, που ωθούν 
κή,σεις των Αρτοποιών.

δ'ΐεκδική 
Επειδή 

τις Διοι
σε

μέτρηση με την Κυβέρνηση
ανα
και

Παπανδρέου καί
ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ)— 

Από την προεδρία της Δήμο 
κρατίας εκδόθη,κε η ακόλουθη 
ανακοίνωση

«Ο πρόεδρος της Δημοκρατί 
ας κ. Κ. Καραμανλής εδέχθη 
σήμερα το μεσημέρι τον Πρωθυ 
πουργό του Καναδά κ Π ιέρ Ελιοτ 
Τρυντω με τον οποίο είχε μακ

ρά συνομιλία για roc μεγάλα ε 
ττίκαιρα διεθνή ·π,ρο6λήματα κα 
θώς και τα ειδικότερα θέματα 
που ενδιαφέρουν την Ελλάδα, ό 
πως το Κυπριακό, ο.ι Ελληνοτου 
ρκικές σχέσεις, και άλλα.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος της 
δημοκρατίας παοέθεσε πρόγευ 
μα προς τιμή του κ. Τρυντω,

/ > ο 1 0 i

Eve στιγμιότυπο οπό την άφιξη οτο Ηράκ/,ειο του κ. Παυλόπου-

i

λου Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

Πραγματοποιήθηκε τήν Κυριακή

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Έκλεισαν χθες, και στο Ηρά 
κλιειο αρταποιοί τους φούρνους 
τους συμμετέχοντας, στην 24ω 
ρη πανελλαδική απεργία της Ο 
ιμοσπονδίας τους.

Την απόφαση, για την συιι 
μετοχή στην απεργία πήραν σε 
παιγκρήιτια σύσκεψη που πρανμα

σμα, που ανόμβσα σε άλλα ανα
φέρει:

Σήμερα στις 28 Ανγούστου
συνελθόντες οι αρτοποιοί Κρή 
τηίς των νομών Ηρακλείου, Ρε

τσποίηισαν 
Β ΕΗ. Α πό 
πουσίασα ν 
αρτοποιών

την 
την 
οι

του
Στην σύσκεψη, 

κε και μίλιηισε και 
της Οιμοσιπονδίίας 
ΓΤαιυλόπουλος. Στη

Κυριακή στο Ε 
σύσκιειψη αυιή α 
εικπρόσωποι τα>ν 
Αγίου Νικολάου

■κούστηκαν οι απόψεις 
σιιμιμετείχαν και μετά 
βύστηκε και εγκριθηικε

παραβρέύη- 
Ο' Πρόεδρος 
κ. Παύλας 

συνάχιεια α
όσων 

δια- 
ψήφι-

Παιπαιδοιπούλσυ (ΓΑΣ Καμ.) 
14.26
Εφραιμίδου (Δράμα) 1.15.82 
100 μ. ελεύθερα αγοριών Γ’

1.
το Καταναλωτικό Καινό, δεν εί 
ναι ξεκάθαρα, οιτοιαδηιττοτε σύ 
νδεση τον ΕρΌίαρικού Κοσμου 
με την επιχειιρονιμενη αναταραχή 
αποσκοττεί στον αποττροσανατο 
λισμό τον Ελληνικού Λαού.

ΣΥΜΠΛΟΚΗ
ΓΙΑ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ
ΔΙΑΦΟΡΕΣ

αποτέλεσμα να τους ι

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μ..Ν., με

Μ
■ λλ

Γιαλαμά, Καλυδά, Δραζουλάζη. Τρουλη. Η ομάδα 4X1CC του EF

Απονομή επάθλων σε νικήτες.
Φωτορεπορτάζ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Γιαννιτσών 19
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θύμνης, Χάννων, ΣηιτείΙας, 
Γνίυλοποιτιάιμου ακούσαντες 

πρόεδρο της Οιμοσιπονδίίας 
ικαι τους άλλους ρμιληιτές 
φασίζουν:

κιαι 
τον 
μα;

απο-

1) Να συμμετάσχουν στην αυ 
ριανήι διαμαρτυρία των αρτοπρι 
ών κλείνοντας τα μαγαζιά τους.

2) Να απασταλούν από -μς ο 
ργανώσεις μας γράμματα συμ- 
παραστάσεως στην Ομοσπονδία 
σ’ όλους τους επόίμ®νους αγώνες

3) Να αποσταλεί το ψήφισμα 
σε κιάθε αρμόδιο.

με τον οποίο ως γνωστό τον συ 
νδέει μακρά γνωριμία και φιλί 
α. Στο πρόγευμα παρεκάθησε ο· 
πρωθυπουργός κ. Α. Παπανδρέ 
αυ ο αρχηγός της Αξ)κής Αντί 
πολίτευσης κ. Αβέρωφ, ο υπου 
ργός εξωτερικών κ. I Χαραλαμ 
ποπρυλος και υπηρεσιακοί πα 
ρ άγοντες.

Στο μεταξύ άρχισαν σήμερα 
το απόγευμα στις 6 και 30 στο 
Μέγαρο Μαξνμου, οι Ελληνοκα 
νοίδικές συνομιλίες, με μια πρώ 
τη συνάντηση «Τετ—α—τετ» 
των πρω&υπουργων της Ελλάδας 
και του Καναδά κ. κ, Α-νδρέα Πα 
πανδρέου και Πιέρ Ελιότ Τρυν 
τω ενώ παράλληλα’ συνεδριαζαί^ 
οι αντιπροσωπείες των δυο χω 
ρων.

Οι σημερινές συνομιλίες, που 
€α συνεχισθουν αύριο το πρωί 
κάλυψαν κυρίως διμερή και διε 
0/ή θέματα καθώς επίσης και 
ραιτέρω ανάπτυξη άων σχέσεων 
των δυο χωρών, στον οικονομικό 
τοιμέα.

Στην σύσκεψη των αντιπροσω 
πειών των δύο χωρώ·?, από Ελλη 
νικής πλευράς πήραν μέρος ο υ 
ψυπουργός εξωτερ.ικών Γιάννης 
Καψής, ο υφυπουργός Εθνικής 
Οικονομ ί ας Κω στηc Βαΐτσος, ο 
Διευθυντής του Διπλωματικού 
Γραφείου του πρωθυπουργού κ. 
Χρ. Μαχαιρίτσας, ο Οικονομι 
κός Σύμβουλος του κ. Παποί/δρέ 
ου κ. Γιάννης Παπανικολάου, ο 
Πρέσβης κ. Ζέππος και ο πρέ 
σβης της Ελλάδας στην Οττάιβα 
κ. Μεγαλοκονομος, ενώ από Κα 
ναδικης πλευράς ο Υφυπουργός 
Εξωτερικών κ. Φαουλερ, ο πρό 
εδρος της Κοινοβουλευτικής επι 
τροπής εξωτερικών υποθέσεων 
και Αμύνης του Καναδά κ. Μαρ 
σελ Πρυντοίμ. ο Πρέσβης του Κα 
ναδά στην Αθήνα κ. Ζακ Τουσε 
και υπηρεσιακοί παράγοντες α 
πό τις δυο πλευρές.

Σήμερα το βράδυ ο πρωθυπου 
ργός Ανδρέας Παπανδρέου πα 
ραθέτει επίσημο γεύμα προς τι 
μην του κ. Πιερ Τρυντω στο Ξε 
νοδοχείο «Μεγάλη Βρεταν/ία».

ΒΡΕΘΗΚΑ κάποτε στις Μάλες της Ιεράπετρας. Αν κάτι μούχε 
κάνει εντύπωση τόση τότε, που ποτέ δεν το ξέχασα, ήταν κείνες οι 
απέραντες πευκόφυτες εκτάσεις που κάθε ξένομπάτη (σαν και μένα) 
τον κάναν να σκεφτεί: Ναι. Τούτη η γης θα σε ξαφνιάζει, γιατί σε 
κάθε της γωνιά, φορά κι ένα άλλο πρόσωπο. Φαντάζομαι τώρα τη 
φωτιά να γλύφει στο πέρασμά της και ν' αφανίζει τούτη την ο­
μορφιά, φαντάζομαι, αύριο τη γη αυτή Κρανίου τόπο και νοιώθω 
μόνο φρίκη. Τίποτ' άλλο!...

ΤΟ ΚΛΑΣΙΚΟ τραγούδι, είδος που σίγουρα δεν υπάγεται στην 
κατηγορία του ευρέως καταναλώσιμου αγαθού, έχει λίγους μεν, 
κάτι παραπάνω από πιστούς, δε φίλους. Το ίδιο και οι καλλιτέχνες 
που δουλεύουν πάνω του. Επόμενο είναι λοιπόν στο Ηράκλειο, η 
σολίστ Κατερίνα Τσαγκαράκη — Κατερίνα Κοντολίδου - Τσαγκα 
ράκη είναι ολόκληρο το όνομά της — νάχει κοντά της όλους όσους 
αγαπούν το κλασικό τραγούδι. Μαζί και κείνους, που με τον άλφα 
ή βήτα τρόπο την γνώρισαν από την δουλειά (και κυρίως την προ

' ''

αφορά της) στην Χορωδία του Δήμου Ηρακλείου. Έτσι η σημερι 
νή της εμφάνιση στις 9 μ.μ. στην Βασιλική θα είναι για όλους αυ 
τούς ένα σημαντικό γεγονός. Ας θυμηθούμε, λοιπόν με την ευκαι 
ρία του, μερικά για την καλλιτέχνιδα. Η Κατερίνα Κοντολίδου - 
Τζαγκαράκη γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε στο Εθνικό Ωδείοι 
στη Μουσική Ακαδημία της Βιέννης και στο Κονσερβατόριο του 
Μιλάνου. Έχιει τραγουδήσει Όπερα και Ορατόριο1 σε διάφορες πό 
λεις της Ιταλίας και της Δ. Γερμανίας. Ήταν σολίστ της Όπερας 
της Στσυτγκάρδης και έχει ηχογραιφήσει στη ραδιοφωνία του1 Μο 
νάχου και της Στουτγκάρδης ελληνικό έντεχνο τραγούδι. Από το 
1975 μέχρι το 1982 διηύθυνε την Χορωδία του Δήμου Ηρακλείου. 
Στο σημερινό ρεσιτάλ η σολίστ θα συνοδεύεται στην μουσική από 
τον Άγγλο πιανίστα MICHAEL FREUHAN.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΪ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην σημερινή κλήρωση του Λα
Τκού λαχείου κέρδισαν οι 
6μοί:

46430 δρ,χ. 3.610.360
6327 δρχ. 730.000

22243 δρχ. 370.000

αρι-

Από 80.000 δρχ.
13474 38370 62300 691'87 76553 

Από 40.000 δρχ.
1860 9228 18236 28988 34327 

41154 51025 55403 57122 73404
Από 20.000 δρχ.

4734 7,786 12032 16348 21060 
24477 26109 31101 32555 36260 
36437 42887 44206 48682 52437 
58394 60407 64463 66135 68064 
71 621 78816

Από 12.000 δρχ.
308 1109 6474 10500 11281 

15737 17425 19428 23095 26656 
29569 30320 31703 35529 37198 
39572 41805 47180 55825 56417 
56441 61619 63882 65354 67353

70108 70659 72783 77324 15106
Από 8.000 δρχ. σι αριθμοί: 

2571 3322 4053 4785 6296 72115
8397
20249
25228
34778
43438
50204

9769
21811
28417
37909

12783
22372
31622
39091

45069 46420
518,16 53388

14225 
22ι624
31984 
40243 
47931
54109

19097
23816 
33386 
42276
49433
547811

57913 59005 59696 61088 63071 
66922 68275 68946 71210 72112 
74325 75566 78105 79477.

Τέλος από 400 δριχ. κειρδί

Η ΑΦΙΞΗ
Ο πρωθυπουργός του Καναδά 

Η. Πιερ Ελιότ Τουντώ έφθασε 
στην Αθήνα σήμερα το μεσημέρι 
στις 11 και 45, με ιδιωτικό οιε 
ροπλάνο. Τον κ. Τρυιντω υποδέ 
χθηκε στο αεοοδ,οόμ!ο του Ελλη, 
νικού, ο πρωθυπουργός Ανδ.ρέας 
Πα,παινδρέιου επικεφαλής πολλών 
υπουργών.

ΤΟ ΑΥΡΙΑΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Αύριο το πρωί στις 10 και 30 
θα ολοκληρωθούν οι Ελληνοκανα 
δικές συνομιλίες με μια δεύ 
τερη συνάντηση των κ. κ. Παπα> 
νδρέου και Τρυντω, ενώ το με 
σημέρι στις 12 και μίση ο Κανά 
δος πρωθυπουργός 3α δώσει συ 
νέντευξη τύπου στο “ενοδοχείο 
«Χίλτον» και στη συνέχεια θα 
παρσκαθήσει σε ανετησηιμο γεύ 
,μα που θα δώσει προς τιμή του 
στο Καστρί ο Πρωθυπουργός κ 
Ανδρέας Παπανδρέου.

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ του «Παγκρητΐου» έσμιξαν το περασμένο Σάββα 
το στο προαύλιο του σχολειού σε μια εκδήλωση που οργανώθηκε 
με αφορμή τα 20 χρόνια λειτουργίας του Εκπαιδευτηρίου. Ήταν 
η πρώτη φορά, που οι σημερινοί πια επιστήμονες, φοιτητές, υπάλ 
ληλοιι, έμποροι, παντρεμέναι (πια) και μη, βρέθηκαν μαζί ύστερα 
από τόσα χρόνια, αναπολώντας το παρελθόν, μιλώντας για το πα 
ρόν και για to μέλλον.Κι ήταν ακόμα η πρώτη φορά που ύστερα 
από τόσα1 χρόνια οι τωρινοί μεγάλοι και τότε έφηβοι ξανάκουγαν 
τη φωνή του διευθυντή τους κ. Ν. Κοπιδάκη να τους χαιρετά συγ 
κινημένος, όπως είπε, γιατί ξανάβλεπε τόσες αξέχαστες μορφές..

ΕΚΘΕΣΗ έργων κεραιμεικής εμπνευσμένων από τα βιβλία του 
Νίκου Καζαντζάκη εγκαινιάστηκε χθες στο σπίτι του Σταύρου 
Βεληβασάικη, ο οποίος και τα φιλοτέχνησε. Η έκθεση θα διαρκέ 
σει ως τις 4 του Σεπτέμβρη και θα είναι ανοιχτή από τις 5—10 μ.μ. 
καθημερινά.

ζουν όλοι οι αριθμοί 
γουν στο 0.
Ο ΠΡΩΤΟΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο πρώτος αριθμός 
7|θεισινής κλήρωσης

που λή-

46430 της 
του ΛαΤ

ικού Λαχείου που κειρδίζει 4.000. 
000 δρχ. πουλήθηκε στο Ηρά­
κλειο από το πρακτορείο του 
κ. Φ. Τζαγάκη.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΪ ΣΟΜΑΤΕΙΟΥ ΑΡΤΟΟΟΙΟΝ

ΝΕΟ ΩΡΑΡΙΟ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ

Α,πό σήμερο ισχύει κοιι για 
τα Φαρμακεία το ωράριο των ε 
μπορνκών Καταστημάτων δηλα 
δή:

Δευτέρα 8.00'—2.00 μ.μ.
Τρίτη •Πέμτττη —Πιχσασχευή

8.00'—·1.00'μ.μ. και
8.30'μ.μ.

5.30' —

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΑ ΤΑ ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ

Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανακοι­
νώνει στους παραγωγούς κρασοστάφυλων ότι από τη Δευ­
τέρα 5 του Σεπτέμβρη θα παραλαμβάνει στο Οινοποιείο Δα­
φνών κρασοστάφυλα όλων των ποικιλιών.

Για την παράδοση των σταφυλιών θα τηρούνται αυστη 
ρά α παρακάτω προ’υ’ποιθέσεις:

1) Γίνονται δεκτά κρασοστάφυλα μόνο α,πό Συνεταιρι­
σμένους παραγωγούς. Η ιδιότητα- του Συνεταιρισμένου απο 
δεικνύεται με βεβαίωση του Συνεταιρισμού.

2) Δεν θα παραλαμβάνοντα,ι σταφύλια τοποθετημένα σε 
νάυλον σακούλες.

3) Δεν θαΎίνοντα,ι δεκτά κρασοστάφυλα φορτωμένα σε 
αυτοκίνητο πάνω από 10 τόννους.

Οι ημερομηνίες έναρξης λειτουργίας των υπολοίπων Οίνο 
ποιείων της Ένωσης, θα ανακοινωθούν έγκαιρα.

Ηράκλειο 29-8-1983
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ Γ. ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Για κτηματικές διαφορές οι 
Γιώργος Αρβανιιτάκης, 47 χρο 
νών, γεωργός και ο Ιβχρονος 
Α.Δ. συΜεπιλάκηισαν με τους Ό 
μηρό Μιχελάκη, 42 χρονών, α 
γροφύλαικια, και τον 12χρονο

πρακαλιέσουν με δύ/.α και πέ 
τ,ρες βαρείες σωιματιικές κακώ­
σεις.

Οι δράστες μετά το επεισόδιο 
που συνέίβηι στη θέση «Μαυρι 
κόιλι.μπος» της περιφέρειας της 
Μεγ. Βρύσης,, εξαφανίστηκαν 
και φυσικά αναζηιτούνται.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
έχει ως σκοπό «την συστηματι 
κή και ειτιστηιμονυιαή μελέτη 
των Θεμάτων των μελών της 
,και ιδιαίτερα την προστασία 
και προαγωγή των ηθικών, οικο 
νομικών, κοινωνικών και οπαγ 
γελ,μιατικών συμφερόντων των 
«τί έκανε για μας πριν εκδόσει 
αυτήν την ανακοίνωση;»

Μήπως ενδιαφέρθηικιε για το 
κοστολόγια μας, όπως διάμορ 
φώθηικε με τα’ ^α μέτρα και 
που μας οδηγεί στην καταάτρο 
φή, μήπως ζήτηισε κάποιες εξ η 
γήσεις για το οξύτατο πρόβλη 
μα που μας αναγκάζει σε κιν-η 
τοποίηση;

Όχι βέιβαια απλώς ασχολήθη 
κε κάποιο τέταρτο της ώρας 
για να συντάξει αυτή την ανα 
κοίνωσηι που ανακατεύει «κατσα 
ρόίλβς» με «κλίιμα αναταραχής», 
«αντίδραση», και «αποσταθερο-1

πιοίηιση» και λοιπά γλυκανώλα 
τα συνθήιμαιτα, την ιόρα που όι 
οικογένειες μας κι εμείς σκε 
φτόιμασπε πώς ν’ απαγικιστρω- 
θαύμε από ένα επάγγελμα τόσο 
σκληρό σαν το δικό μας. Τ’ α 
ποτέλεσμια βέβαια θάναι νάρ- 
Θουν σε λίγο, από την «πίσω πό 
ρτα», ημάς των μικρών, τα μο 
ναπώλια διατροφής της ΕΌΚ 
και τότε θα' το ήανασκεφθεί ο 
κ. Υπουργός.

Διερωτώ,μαιστε όμως αυτή η 
Ομοσπονδία ποιών μελών τα 
συμφέροντα εξυπηρετεί, ποιούς 
προστατεύει και τέλος έχει λό 
γο ύπαρξης;

Βμέίς πάντως θα σκεφθούμε 
σε προσεχή συνέλευση των Σω 
ματείων μας αν θα ιατρςφείνσν 
με σ’ αυτήν.

Με τιμή
Ο Πρόεδρος

Μιχαήλ Αρχοντάκης

<

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΚΑΙΝΟΥΡΓΗ

ALFA ROMEO
FIAT

LADA

MAZDA

OPEL

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
FORD

SIMCA

ZASTAVA

DATHATSU
AUTOBIANCHI

ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ — ΕΥΚΟΛΙΑΙ
ΑΓΟΡΑ! ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ

Σ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ. 221505 — 241619

Τετάρτη, Σάββατο 8.00 —1 · 
00'μ.μ.

Εκ του Φααμοίκευτικού
Συλλόγου Ηρ,ακλ εί ο υ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Μ1ΚΡΑΣΙΑΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ό Σύλλογος Μικρασιατών 

Κρήτης «ό Άγιος Πολύκαρπος» 
γνωρίζει στους καταγαμένους 
άπό τή Μικρά ‘Ασία ότι τά 
γραφεία τού Συλλόγου εύρίσκο- 
νται στό Μηιτ,ροπολιτικό Ναό 
τού Άγιου Μηνά καί είναι ά- 
νοι,κτά κάθε Τειτάιρτη καί Παρα­
σκευή άιτό 6—8 μ.μ. Τηλέ­
φωνο 282402.

Έκ τού Συλλόγου)
1 — 4

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

2ήμερη (Σαββατοκύριακο) 
4ήμερη 
6ήμερη

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
ZEIS TRAVEL 

25ης Αυγούσταυ 43 
Τηλ. 223214, 243091

2.100
3.200
4.200

AAAffcSM 
29-8-1983

Ν. Υάρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβειτία 1 
Ολλίανιδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

90,628
33,895
11,260 

135,417
41,697
30,259

5,540
9,402
4,825

11,468 
' 14,765

93,373 
34,927 
111,602

139,541 
42,967 
31,181

5,820
9,692
4,971 
Ιιΐ,818 
12,405

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προ 
σέχεϊ ένα κοριτσάκι 2 1)2 χρό 
νων. Πληροφ. τηλ. 282463 από 
10—1 μ.ιμ. και 6—8 μ.μ.

* <

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ
ΓΛΩΣΣΑΣ

TEH

ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
— ΠΕΡ5ΣΥΝΑΚΗ 

ΚΟΡΑΗ 26 Τηλ. 230-037 και 283-081 
(α’ παράλληλη Δαιδάλου) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
Λειτουργούν τμήματα:

1) Για παιδιά από 5 χρονών (νηπιαγωγείου και δη 
μοτικού). Μάθηση της γαλλικής με τραγούδια 
και παιχνίδια.

2) Για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου
3) Εντατικά για εργαζόμενους.
4) Προετοιμασία υποψηφίων γαλλικής φιλολογίας 
β. Η μέθοδος διδασκαλίας μας περιλαμβάνει: 
1) Συνεχή συνομιλία 2) προβολή διαφόρων θεμά 
των με σλάιτς και συζήτηση πάνω σ' αυτά.
©α χαρούμε να σας γνωρίσουμε στα εγκαίνιά μας 

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
στις 8 το βράδυ.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ από 1 Σεπτεμβρίου 
και ώρες 9—1 π.μ. και 5—9 μ.μ. 

Τα μαθήματα αρχίζουν 12 Σεπτεμβρίου.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ — ΒΙΕΝΝΗ
Ειδική προσφορά — 31.500 —

Στη τιμή περιλαμβάνεται:
© αεροπορικό εισιτήριο μετ' επιστροφής.
© Διαμονή σε ξενοδοχεία Α' Κατηγορίας.
@ Γεύματα, εκδρομές, ξεναγήσεις, μεταφορές και ΦΚΕ.

INTER EVIAIR Πληροφορίες 241-459 
(Πλ. Κορνάρου 35 1ος όροφος) 

INTER EVIAIR Κάθε μέρα κοντά σας... για 
να σας εξυπηρετεί.


